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9MT-1 : G&AT Ugfad (Number System)
B Typel faaiimar wx swemia q9= 9
B Type2 3imi st fafdear w smenfia go= 16
B Type3 WIST T TS &AL UT MR To . 19
B Typed4 HEA & T LRUN WX MR F97 22
B Type5 URET q9T IURAT WL U AMeMRT Wo= 38
B Type 6 TEATR o HTd 9T UTdieh U ATEMRT W9 43
B Type7 EEATSHAN o FH1E 3k AT TUHEUE W ATLTRA F9 45
B Type 8 THT T AT R T UT TR T 48
B Type9 fafaer 50

(Decimal Fractions)

B Typel Hod Bt a1 @ aet R0 7@ & W ATRMRT 997 54
B Type2 TS % ARE qAT rEET T WX MR wo 57
B Type3 TIST & 1T qAT S SITHAS U YT TR J9=1 59
B Typed IS 3ich o I UT MR 97 62
B Type5 TIS T GIc@W AF AT A U STEATRT W9 68
B Type6 Ts 99T SHF TR o ANT TR IMETRA FI. 70
B Type7 TSl & IRT q2T =T UT MR oA 71
B Type8 IS 9T RISTcHE: =isehl o AT UT MEATRA J9 77
B Type9 faarcul wX menfiia wv= 79
B Type 10 RIs AT & T 3MerRa 9o 80
B Type 11 fafeer, 86
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B Typel WEAS & TFHE FId HA W SMLRT 9 89
B Type2 IIHAT HEATS o gt AT = UT JMRA U9 93
B Type3 WEAS & SUEl o TNT 9T U T STLTRT 9 94
B Type4 TI=TeTeh GEEMRA & S @ A U SMETRA Y9 99
B Type5 fafaer 102
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B Typel WIS, T, UM 9T WHT =il VLR ¥9=. 106
B Type2 BODMAS & T&m uT smenfia woa 109
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B Typed IIWAS T RI=ATcHeR SHTTehl o AICSRIUT T STMETRT U9 122
B Type5 UM UT MeMRa &SN el HIGHeRTUT 132
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hest common factor

B Typel @9 9 G QTR g9 139
B Type2 9. 9 Gafad NU®hS a1t G 142
B Type3 TH. | Hefrd | g9 145
B Type4 TH | HEfad AUk aed U9, 150
B Type5 .9 9T U.H. ¥ G 9mera qem Rsr aret g9 152
B Type6 .H. TAT AH. & HIH U9 154
B Type7 TH. TATHH. & FIUTA, AN, 3= AT TUHETS X JTERA T 158
B Type8 oMK 3 Geielt woa 163
B Type9 STATH/ T/ AMEE e WX meniid wo= 164
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Type 10 T.H. TAT 7., UT AR forsreerar aret wo= 166
WMT-6 : U9 (PEICENEAZEL) vcuvevererererserererassesesessassesesessssasesessesessssssesesssassesessssssenssssassns

B Typel SHEEHT W TUTRT qI 172
B Type2 UHT qem B0 X MeMia U9, 175
B Type3 3T, I qAqT Sod U ATEMRA U9 181
B Typed HEARN it Yiaoadr U ATenia wo= 186
B Type5 W9 uRad+ U3 memia wo= 192
B Type6 THA9T qAT @ U enia yo= 197
B Type7 W9 U A1d s Geieft wom 200
B Type8 W9 AT i Heieft g 201
B Type9 &IheT H YT UREd- U MR U9 205
B Type 10 HaQH TR FATEMRT Y9I, 207

B Typel @9 3TR T T UieroTer AT Tt U SR w9 210
B Type2 T Ued AT@ i WX METRA Y9 216
B Type3 Tasha Ooa A@ &3 WX 3Menia w9 223
B Typed T 3R T H AR A9 A U JATLMRT J9 229
B Type5 Tl o STIUTT AT i WX STMLTRA 99 231
B Type6 T &gl o wha/fasha & o o g1fe ux smeniia woe. 232
B Type7 TRl fowe @@ W @it o a=h 713 agent W emenfia woa 234
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B Typel T SET oh TIUTH UT STLMRA U9 255
B Type2 T 9WN & U WX SMEMRT Yo, 264
B Type3 U U ¥ gl a1 St T4 ¥ T JUTA W LA J97 269
B Type4 THETTT FJUATT TAT HHIIATT UL IMART GO 275
B Type5 fhaent/ Tigt eMfe WX amenia wod 279
B Type6 fafaer 281
B Type 1 GRS § Usft F10 & WX Senfia o= 285
B Type 2 TSR § T T & SleaR UT LMRA J97 290
B Type 3 fafay 293




chld 113[ T (Work & Time)

B Typel <@ ARHAL & 1d W IS EH UX SEATRT T, 295
B Type2 = sufswal & el § oider 819 U¥ 3menila wost 301
B Type3 SAHAl & GUE & &E U IS T UT TR W9 311
B Typed HTE o WNT AT I Hre 30 9T MR w9 317
B Type5 e @l oter § BIgat W a1 ARATAT B9 UT SATea wo= 320
B Type 6 ST HITETAT AT TG TS UT MR Y97 331
B Type7 fafau 338
9TT-12 : TasruT (Alligation)

B Typel Tusror & ueref & g qem AT U e W9 343
W Type2 fhgror # ugref & rIuTe AT A WX TERA U9 347
B Type3 fafaer 351
9TT-13 : UTST TS Sanl (Pipe & Cistern)

B Typel UTEY US Eahl U STETRA HTHRT W9, 354
B Type2 o U UTT 9IS Y qT TEI U QAT Y 358
B Type3 & T ¥ Ik UIST AT 1A HL 363
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B Type5 o U hl SHI-SW & TAT AT 379
B Type 6 STRAT qAT STHAT UT JTATRT T 382
B Type7 fafaer 384
HAT-14 : TrAIRUT &A1S1 (Simple Interest)

B Typel HERUT S AT@ HA UT SAMRT 997 389
B Type2 TR AT S U STMLTRT W97 394
B Type3 Trsies Jmd & X smenfiia woa 405
B Typed4 T ATE & T AT Y97 407
B Type5 HHA AT A U ATLRA Yo7 416
B Type6 fafaer 422
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B Typel TR AT & UT MTRA U9 424
B Type2 Tsies Jd & X 3menfiia woa 430
B Type3 TIchgleg ST AT S UT MEATRA W9 436
B Typed4 VIR TAT TAhgig AT ok HITh JI. 444
B Type5 WU AT SIshgleg ST oh 31T UT ST T, 452
B Type6 I ATH A TT AT Y9 457
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B Type8 fafaer 466
B Typel T us =afvh &t ada Mg A6 & W SMenmia w9 469
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B Type3 3T % TN AT =R AT HIA UT LA U9 493
B Typed 37T % TJUTA WX MR Yo 499
B Type5 TRl fowie ¥9& WX 31T ATE T UT STLTRT U9, 504
B Type 6 fafaer 506




(Average)

B Typel THATTE G & 3iraa U menia uo= 511
B Type2 UHeT, ST 9T UTKich U MEMRT T9 514
B Type3 3iraa g aer frd wR W smenfRa yo= 518
B Typed Tord ue aftomm & 9 @ & U IR w9 522
B Type5 dTfeTeRt UR Meia HrEd arer wo 525
B Type 6 Tafeer, 526
B Typel 9T AT A UT MR WO 531
B Type2 HHA AT HIA U ATLRA Yo7 537
B Type3 TH A9 &I U e U9 544
B Typed 3HrEa oot W ATEMRT U9 555
B Type5 =eT, T0T 3R T o ATIUTHIH F97 562
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B Type2 o Ionmel ferddt =rfh on @y sl U &y 566
B Type3 o Ienmel ferdt 3= favfier =ik sl U &t 568
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[ |

B Typel &I Gkt T AT i UT e W9 591
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B Type3 3irEd =T 7@ A UT SMENMRA Y9 596
B Typed4 TG T STJUTT AT it UT MEMRA J9 597
B Type5 T Tom 0T F10 & W SR w9 598
B Typel Br9s W amenia go. 601
B Type2 TGS U MMERA U9 612
B Type3 T U el yo 622
B Typed o UT memia yod 630
B Type5 3Id UT MR W9, 639
B Type 6 o9 UT MTRA 997 653
B Type7 AT UT STTRA Y9 657
B Type8 o W SMERT W97 661
B Type9 Jigh UX STLMRA J9. 670
B Type 10 TS/ McATeg UX SMEMRA W9 675
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HIT=22 : ATSTITIUTA (ALZEDI Q) cceeeevereereeeerereeneeeeeeeeeeeeesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans

B Typel WHR a7 TUIR Soft oX Smenfia o= 700
B Type2 ST =idenl & T.9. 991 0.9, UT MRS T, 706
B Type3 g wfretun w menfiia o= 707




B Type4 ST T3l WX e Yo 709
B Type5 SgUal shi fasfyrar wX smenfia woe 721
B Type6 SgUS & TUHEUES W SRS G971 725
B Type7 fyoma wfreor qen gae fafant w smenfia wo= 727
B Type8 SSIUTHT Sistenl UX MR W9 739
B Type9 Tz U TR Y9 742
B Type 10 fafeer 747
SIeRTUTITe

B Typel PR wew uw smemiia wo=. 748
B Type2 TraRvifiredtar wer=t & araiet uX senia wo= 760
B Type3 HIVHT A UT TR W94, 765
B Typed THATTA BRIV Hea=l o HIVIE AT UT ATLMRT 99 772
B Type5 3o iR gl X smenfa yo= 774
u

B Typel TSI farg 7 weat w1 ammeniia woar 788
B Type2 faged & fafifa wmm wx smenfia wom 791
B Type3 UHIHIUT AT A WX AMLTRA W9 794
B Type4 Tafeer 796
B Typel Br9s W amenia god 799
B Type2 WGYS WX MeRA UoA 814
B Type3 WHIGHS W JMRA U9 817
B Typed THR TIqHST W eRA g9 821
B Type5 O aqys W meania yod 824
B Type6 I U MeMRA Y9 825
B Type7 T i T T@T U STLMRA JI 832
B Type8 SEHST WX IMURA Yo 838
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B Type 10 fafaer 847




RRB = farfirsr ferma wfiamstt o w97 o=t o1 fagawor =me

. e Titem e A g9 T o A U9
T
1. RRB NTPC 2019 2022 15 35 x15=525
Stage-2
2. RRB Group-D 2022 99 25 x99 =2475
2019
3. RRB NTPC 2019 2020-21 133 30 x 133 =3990
Stage-1
4. RPF Constable 2019 17 35x17=595
2018
5. RPF SI 2018 2019 23 35 %23 =805
6. RRB JE 2018 2019 38 38 x30=1140
7. RRB ALP 2018 2019 18 18 x 40 =720
Stage-2
8. RRB Paramedical 2019 7 18 x7=126
2019
9. RRB ALP/Tech. 2018 30 25 x30=1750
2018
Stage-1
10. | RRB Group D 2018 2018 135 25 x 135=3375
11. | RRBNTPC 2015 2017 9 35x9=315
Stage-2
12. RRB NTPC 2015 2016 63 30 x 63 = 1890
Stage-1
Total 587 16,706
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Trend Analysis of Previous Year RRB Paramedical, JE.
ALP, NTPC, Group-D. RPF SI & Constable, Papers
Through Pie Chart and Bar Graph
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01.

& 1ilaﬁl'(Number System)

Type -1

1. = # 9 @F o g 9 8w 1 24 | gula:
T 27
(a) 277218 (b) 10098
(c) 12345 (d) 181998
RRB NTPC (Stage-2) 17/06/2022 (Shift-IT)
Ans. (b) : 9 & Tarwrioar =t frrem-
S G@ % S H AT 9 ¥ fyursy &, @
e ot 9 | fovrsg gt
11 | faufsar o fem- o 9o & @9 WH
foom T & SfH &k A H IR 0 () A 11 F
oSt |, A g o 11 9 faersy gnfr
fgeeT (b) 9,
10098 = 1+ 0+0+9+8 = 18 (9 ¥ farew)
10098= (9+0) — (8 +0+1)=9-9=0
3d: fawed (b) 10098, 9 3R 11 a1 § s 21

2. T @ e o g 9§ faarsa T8 ¥ ?

(a) 49104 (b) 77832

(c) 35253 (d) 45390

RRB NTPC (Stage-2) 12/06/2022 (Shift-II)

Ans. (d) : 9 9 forwregar o frem- afe 5 9o &
Tt o7l & A 9 ¥ fawew @1 9 "e o 9 ¥ i
faursg gt
faepedl &t S T W,
(a) 49104=> 4+9+1+0+4 = 18, 9 T =7 &
(b) 77832=> T+7+8+3+2 =27, 9 ¥ fadrsa 2
(c) 35253= 3+5+2+5+3 = 18, 9 ¥ faursy 2
(d) 45390=> 4+5+3+9+0 =21, 9 ¥ forrsar =48 2

3. T ® @@ o w8 | faares &t 87

(a) 35792 (b) 35112

(c) 35412 (d) 35552

RRB NTPC (Stage-2) 15/06/2022 (Shift-IIT)
Ans. (¢) : 8 g fqafsar &1 fam- af § wh 9= 5
e & @7 37 8 § faifm B, @ 9 g qf aw 8
g fawifa gt
faenedt @,
(a) 35792
%:99 (guia: farsa)

(b)35112

%:14 (quia: fawrsa)

(c) 35412

4—5:51.5 (quia: faursa =)
(d) 35552

%=69 (qofa: ferrsar)

31: foseq (c) § & T " 8 ﬁ{ﬂﬁ ferersa & 21
4. Tfg 7 3wl I W& 504x5y3, 11 9 fawr ¢,
AT x 3T y o TN T RIS Uk A AT EATTZ
(a) 11 () 5
(c) 17 (d) 7
RRB NTPC (Stage-2) 13/06/2022 (Shift-IT)
Ans. (¢) : & TE E@T

504 x 5y 3

11 ¥ fawrsg g9 & foo-
(Tm wH W) g e & am—(famm we w fRug
@A & A = 0
(0+X+y)—(5+4+5+3)=0
x+y=17
5. Tfg 11 3fhl i WEAT 88p554085k6, 72 &
ferorrsr <&t k # p &, @ (3k + 2p) T W AT
Frm?
(a) 12 (b) 7
(c) 13 (d) 23
RRB NTPC (Stage-2) 13/06/2022 (Shift-II)
Ans. (c) : & T HE@T-
88p554085k6 S&f k#p
- T 72 ¥ faoea &, 9@ 8§ ¥ a9 § o
faors gnfh
8 ¥ fearamfyrar =t foom—afe § Wi e & sifm
& I Bl § o+ G 8 I fawred 2, O 9= 8 9 qff
e faars gnf
9 F fawraar =1 fFem—& T don & goft o7
H ANMHA Al 9 T 9y 7, 1 e 9 U fadrsy g
88p554085k6
k=3 W@ W
%:67 (quta: fawfom)
p=2"\'@ﬁ‘T{—
8+8+2+54+5+4+0+8+5+3+6
9
54
= -6 (qofa: fawfsm)

aor
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3 3k+2p HEAT- 4a5124356789734
=3x3+2x2 9 H fawfom & w-
=13 4+a+5+14+42+44+3+5+6+7+8+9+7+3+4
6. 171 x 172 x 173 &t 17 ¥ fawfia &= W v 9
FIIR T ST _ a+68
(a) 9 (b) 7 9
(c) 8 ) 6 a:41'{<ﬁfr{,
RRB Group-D 26/08/2022 (Shift-II) || 4+68 _ 72 _
Ans. (d) : & 8, 9 9
TGN, 17 § G & T 9 I9%a 10. afE 8 3fehi st TEAT 3x5479y4, 88 ¥ faumew g,

(170+1)x (170 +2)x((170+3))
17

_ 1x2x3
17
PR = 1x2x3 =6

3 8 el o W& 42513922, 9 H fawre= ¢,
A (3x + 2y — z) T AfIkaw FTfera = AT
EdlsIy
(a) 33
(c) 25

(b) 37
(d) 35
RRB Group-D 09/09/2022 (Shift-III)

7. Tt dEm @t U wNe @ faefia s W
16 99 ST §| S G WE&AT & A i
uTetes 9 faarfaa feram trar &, O 3 919 serr
21 ST WISeh T W AT HHAT)

(a) 23 (b) 29
(c) 53 (d) 51
RRB Group-D 30/08/2022 (Shift-I1)

Ans. (b) : A1 a8 HE&T 452 1

AT 9IS 29 Bl

TR,

AT F AN =45 x 2 =90

s,
29) 90 (3
87
3 IuHA

3 98 A 29 2|
8. ufc W& 6484y6, 8 W fawrew &, &t y @

AT WA AT kit
(a) 3 (b) 4
() 1 (d) 7

RRB Group-D 02/09/2022 (Shift-1I)
Ans. (¢) : 8 & fgifsrar &1 fem- afx fopedt g & sifm
d of% 8 ¥ foaifom &1 @ 98 e 8 § qUia: fawifom
il
y I AT 7 = 1
& = 648416

et & = 416

To=52
8
9. T 15 3l ATt HEAT 4a5124356789734, 9 |
faursa &, A1 "a" T WA A9 ST
(a) 1 (b) 4
()5 (d) 3
RRB GROUP-D - 22/09/2022 (Shift-III)
Ans. (b) : 9 ¥ fawifSar &1 fom- g & ot i &
I g o ¥ fywifem & @ 98 Ten quid: o ¥ e
gt

Ans. (a) : 3x5479y4 H 88 4id 11 3N 8 ¥ faury
HH W-
8 § fawifsrar =1 frem- aft fdt @ & &ifom =
3 el g 8 ¥ qula: fauiid @ @ 98 wem s 4§
gufa: fgfem gt
1 AfERdT 94 = 8

9—:4:123
11 ¥ fawrfoar = frem- ot 5 9en & 99 @\ &
iehl 1 AT SR fA9H T % 3T F I H FR 11 9
qufa: fawisa & @ 9 S 11 § oia: ffsa gnf
3x547984=> (4+9+4+x) ~ (8+7+5+3)

17+x~23=0
X=6

42513922 &1 9 G faufoa 3 T-
9 o farumforar ot frEm- T & 9eft 3fl 1 I 9
g yofa: fawferd g9 W g gofa: o § fyaifsm anft)

4+2+5+1+3+9+z+2= 26+7z

9 9
z=1T@ W
2641 _27_,
9 9

TYAER,
3x +2y —z = 3x6+2x8-1 =33
I €& n T 5 ¥ AET 3 W IGHA 2 Fodr
A G 2 F 5 W 9T 3 W TRAAT I9we
TR 2
(a) 3
(c) 4

11.

(b) 1
(d) 0
RRB NTPC 07.01.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (¢) : &1 = 9S[H x GRS + THe
TEAER,

e qAMHA = q

n:5Xg+2

n’=25q"+4+20q

10



59 90 & W
1’12_ 2 i
?*Sq + 5+4-q
37 3T T 4 BT
12. UEelt 100 €HTHS YUeh WEEmed § W fhRadt
HEATT 3 3T 4 | guiaan faare §?
(a) 50 (b) 5
(c) 58 (d) 85

RRB NTPC 08.02.2021 (Shift-II) Stage I

Ans. (a) : 3 © 9T $A oIS Ul G
=100 _ 53
3
4 9 faarsa $a RIS QT e = 120 25
12§ fqarsa 3@ gAcT® ol 9 = 11020 =8
3T 3 A 4 T AT I A Fa gE@
=(33+25-8)=50

13. 1 3R 700 & e it fehat @Ead 17 ¥ guia:
o €2
(a) 42
(c) 45

(b) 41
(d) 46
RRB NTPC 29.01.2021 (Shift-II) Stage I

16. I WEAT 93248x6, 11 | fawrsa §, @ 3k x
T | AT shital
(a) 5 (b) 2
(c) 8 (d) 7
RRB NTPC 03.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : 11 9 Taursgar =t from: afe & T gen

& fowm 3 99 wHl W Rug 3@ & aTEa &1 i
I 11 F O 8 A T 11§ v fawifsm g
(9+2+8+6)—(3+4+x)

25— (7+x) = 11
18x=11
x=18-11
x=7
17. 410 +43%) 370 @ forma fawrsr 8 7
(a) 86 (b) 74
(c) 12 (d) 84

RRB NTPC 25.01.2021 (Shift-IT) Stage Ist
Ans. (d) : (x" +a"), (x + a) ¥ faufem a1 &, S n &
o fom @1, =6l n =43, fovm 21

o (41% +43%), fF 41 + 43 = 84 F fawrsg g

18. ﬁpq@@-amwm%,ﬁpq—qp,
frrafefaa & @ forad quiaan faarsa grt?
(b) 7
(d s
RRB NTPC 07.04.2021 (Shift-II) Stage Ist

(@) 9
(c) 6

Ans. (b) : 1 3 700 & 9 17 T qola: fFar=a &9 arch

Il =a+m-1)x17
697 =17 + (n-1)x17

17n = 697
n=41

14. 19" @t 20 | fauisa & W Iume fera=T
ITe g
(@ 2 (b) 1
(c) 3 (d) 4

RRB NTPC 29.01.2021 (Shift-IT) Stage I

Ans. (b) :

19 :—(20_1) = A = 0+ (—1)’P =1

20 20

15. Tr=fafaa ® @ @ @ @9 it st gad ot
AT § W 13§ fawrsa §2
(a) 990 (b) 575
(c) 988 (d) 908

RRB NTPC 18.01.2021 (Shift-II) Stage Ist

Ans. (¢) : T 3T H ToH TS G = 999
13 9§ fgaifsm s ™

99 11

13 13
+ 999 &I 13 § fowio it T Wl 11 91 &Il 7
3 13 9 faufom &m arelt &9 i #i g9y o g
=999 — 11 =988

Ans. (a) : AT & 37 aTell G (pq) = 10x +y
T (qp) = 10y +x
al TREER,

pq—qp
=10x +y—(10y +x)
=10x+y—10y—x
=9x -9y
=9(x-y
37d: pq — qp, 9 T guiaar e g

19. IfE n Uk Wihad G &, @ o — n FHIW
............. ¥ faurs 1
(a) 8 (b) 6
(©) 5 (d) 4
RRB NTPC 05.04.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans.(b): - n T Tpfish T 2|

s’ —n=n(’-1)=n(n+1)(n-1)

S, n=1,2,3,4,5, oo

n & TH AT 2 WA R

2x3x1 =6

n & FH AT 3 WH R

3 x4x2 =24

T8 n =2 W YT T 6 741 n =3 R TG G 24 G
6 ¥ fourss &

;@ (n’—n) 6 T AN faureT &M

20. Ueh GEAT &kl 7 W fqunfia & WX 4 AW s
21 3H " & ot W 7 @ fauiie e W
TeRer=T 919 srerTr?

(a) 2
(c) 1

(b) 4
(d) 3
RRB NTPC 29.01.2021 (Shift-I) Stage Ist

11



Ans. (a) : M1 §&7 = x
TR = n
AT = 9ISl x ANTHA + JTHA
& =7xn+4
n=1wWd |
& = 7x1+4 =11
A = & o @l 7 9 A e w-

e A% 121
7 7

4 IR w TS T TG HEw ¥ e o St /@
BT gATHeR e Wer W {ed o s\en
T 307 | faursT gn
(a) 307 (b) 132
(c) 306 (d) 176
RRB NTPC 17.01.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (b) : 4 3 FT TS T = 9999
307)9999(32
-921

789

614

175
3T SIS S aTeft T = 307-175 = 132
22. 3 | 60 & sirer Wt Rt ferom wemd € = 5
| gut ¥ fyars 872

(@ 7
(© 8 ) 6
RRB NTPC 09.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : 3 ¥ 60 & o= foom g€ S 5 9 fawT 2-
5,15, 25,35,45,55
3Ad: 6 WTEV %\I

21.

)5

23. 300 3T 1000 & sfrer # it g=d 7 X
faarss €7
(a) 994 (b) 301
(c) 101 (d) 100

RRB NTPC 09.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : 1 § 1000 & = 7 ¥ faorss g4 arelt 3a
&

1000

142

1 9300 & a9 7 9 fawrsa g4 arelt ot den
30
7

T 300 F 1000 & &= 7 § faarsa Fa den
=142-42=100

24. Ul 3fel @t 9 I A T HEAT A HIWT,
St 468 W quia: farame €N

(a) 99684 (b) 99486

(c) 99864 (d) 99468
RRB NTPC 04.01.2021 (Shift-IT) Stage Ist

Ans. (a) : U9 371 &I 981 T T G = 99999

468)99999(213
936
639
468
1719
1404

315

AT & = 99999 — 315 = 99684

25. 250 | 1000 9ok TeRa~t T&ad 5, 6 317 7 | gui
w®q q faares § 2
(a) 5
(c) 6

(b) 7
) 3
RRB NTPC 29.12.2020 (Shift-IT) Stage Ist

L1
2x3x5%x7=210
2250 ¥ 1000 T H G S S, 6, 7§ fadrsy @ft
& TEd 210 ¥ oF fgwfs@ @l A 210 F e #
gt

210 x 2,210 x 3,210 x 4,

420, 630, 840, ..........
T 3 G Eﬁ"‘ﬁl
26. O 3kl ol 9% AL ¥ TS WEAT AT HITAT,
St 83 | guian farars
(a) 9936 (b) 9954
() 9960 (d) 9966

RRB NTPC 20.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) : IR 3! F T T T @ = 9999
83)9999(12
83
169
166
39
o7fiF T=I = 9999 — 39 = 9960
3 83 ¥ IR 3 H a9 T T HWAT '9960' Yui:
fawifa 21

27.  @7)* -1, T o @ fermd guia: faursr 272
(a) 21 (b) 24
(c) 23 (d) 19

RRB NTPC 18.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) : (47)" -1
a"—b", (a—b) ¥ qula: fawrsa g afe

12



n = fauq &

a=47,b=1
(a-b)=47-1
=46
=2x23
I e 23 ¥ gl faured 2

28. =ML, 111......1 (n 37Hk) 9 | fawrsxr &, aF n &
AT W AT it |
(a) 18 (b) 12
(c) 3 (d) 9

RRB NTPC 18.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : T 5 F@ &1 A 9 ¥ fawsy @ 1 a7
T uie: 9 @ T & 21
9§ gufa: fawifer &9 areft S 111111111 7
3 n T AAH T 9 & B
29. Tereft demm @t 280 | fawmiva & w73 9w
TaT ¥ SHY W w35 | fauiea s W
Teferam 91w s 2
(a) 4
(© 3

(b) 2
(d) 7
RRB NTPC 16.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) : AFT §&1 =N
qIgr 9rThe] = K
N =280K +73
=(35x8)K+70+3
=35@8K+2)+3
N=35m+3
A N=35q+r
Ad: r=3
-, 3 " &t 35 ¥ faqfea S W 9 3 sl

30. 9% Bt ¥ BT W& A ST W 2 F 10
ek it At T § favrse #1
(a) 2520 (b) 100
(c) 504 (d 9
RRB NTPC 10.01.2021 (Shift-T) Stage Ist
Ans. (a) : 9 &M =2, 3,4,5,6,7,8,9, 10
E.
=12,3,(2x2), 5, (2x3), 7, (2x2x2), (3x3)x(2x5)
= 2x2x2x3x3x5%7 = 2520
31, 2 @ ot 3T 30 A wmw Ut feralt demd € S
oheret 1 3R @ | faares 872
(a) 9 (b) 29
(c) 27 @ 11
RRB NTPC 10.01.2021 (Shift-T) Stage Ist
Ans. (a) : 2 ¥ €t 3 30 ¥ BT 79T FEATE
=3,5,7,11,13,17,19,23,29=9

(S&f m=8K+2)
AR m=qaMr=3)

32, 37'43724374374375, ¥ fararss §1
(@) 8 (b) 5
(c) 11 d) 7

RRB NTPC 08.01.2021 (Shift-IT) Stage Ist

Ans. (¢) : 3714372437 4374437
= 371(3°+31+32+33+34)
=3"(1+3+9+27+81)

=3"1x121

=3""x11?
a1: feam M =9 11§ AWy 7
33. 5 3fehl it OE WOW BT & T G & ™R 7
B faruria o W 6 I9he sordT &7
(a) 10009 (b) 10002

(c) 10003 (d) 10007
RRB NTPC 28.12.2020 (Shift-T) Stage Ist

Ans. (b) : 5 37 I Fa9 B @ =10000
—10(;00 = 9IS = 1428

T = 4

31T =& = 10000 + (6 — 4) = 10002

34. =& (5)V' @t 126 ¥ frarioe fepam wraT §, o
I o ®T § ST YT I ?

(a) 117 (b) 121

(c) 89 (d) 125

RRB ALP CBT-2 Mec. & Diesel 21-01-2019 (Shift-I)

Ans. (d) :

(9" ()7 _az6-n'"
126 126 126
(_1)167

~ 126

_ -l
126

A = 125

35. N Ueh gul W& & R W 6 @ farenfsa feran

T & 9 4 oot 81 AfE 2N w6 H

T fepam S=r & 91w =T sr=T?
(a) 4 (b) 8
(c) 2 (d A

RRB NTPC 28.04.2016 Shift : 1
Ans :(c) T N &I 6 T fqfS S5 | 9Thet = a
qeT = qI5ieh % 9Tl + Thet

IN=2x6a+8
IN=12a+6+2
2N=6 (2a+1)+2

31 2N &l 6 9 foieia & T 3I9%hel 2 I BT

36. TR ekl ATCl o el TSt HEAT o & i 49
q guia: ferersr 272
(a) 9998 (b) 9994
(c) 9992 (d) 9996

RRB RPF-SI -10/01/2019 (Shift-IT)
RRB Group-D — 18/09/2018 (Shift-IT)
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Ans : (d) TR 37 B FEY TE GBI 9999 2 |
49)9999 (204
98
199
196
3

a7ty T 9999 -3 = 9996, S 49 § YUl frey 21

37. 4 3Tehl ol TaH TSt TEAT AT HIFT AT 88 o
guta: fawarsar €n
(a) 9944
(c) 9768

(b) 9844
(d) 8894
RRB JE - 02/06/2019 (Shift-I)

40. UE DI W B 6 Akl il AT AT w AT 18
T U R
(a) 100000 (b) 999900
(¢) 100008 (d) 100006
RRB NTPC 29.04.2016 Shift : 1
Ans : (¢) 6 3B & I B & = 100000

18 ) 100000 (5555
20
100
00
100
90

100
90

10@&%@%%;3@8%@@@[%;%@
ST

Ans : (2) 4 5% & 9 7 S5 = 9999 anefte T = 100000 +8=100008
41. T BT 3 Tk G& @ 21 § fowfa & &
88) 9999 (113 9T, 12 9 faeamfaa frem i 5@ 3= 35 W
88 TR TE 3T A kit
119 (a) 20 (b) 15
88 (c) 26 (d) 25
319 RRB JE - 26/05/2019 (Shift-IT)
264 Ans : (a) | & x %,
55 9w FEILER, 12 ¥ fuiom & ),
;AT T& = 9999 — 55 = 9944 X 35
38.  Afg 3x” +ax + 4, x — 5 G Yuiaa fasmsar & v || 12
a ST T feRerT €2 x=35x12
x =420
(@ -12 (b) =5 T/ T = 420
(c) —15.8 (d) -15.6 420 21 21 A B 0 T —
RRB ALP & Tec. (09-08-18 Shift-ID) || ,,,
Ans : (¢) ¥R, -7 =20
3% + ax + 4= 0 weoenees (i) o Tl 3T = 20
" gl (i), (x - 5) & quleEn frsT @ 42. O SEt W ST AT J1G ST 9T 231228
3 T g W U WA 33 W uuia: faniea gn
= x-5=0 (@) 3 (b) 4
- <=5 (©) 2 (d) 1
: RRB JE - 27/05/2019 (Shift-I1I
. (i) § x & 99 WH |/ Ans ) JE - 27/05/2019 (Shift-IT)
35 +ax5+4=0 ' 7006
75+5a+4=0 33)231228(
S5a=-179 231
a=-158 x%x228
. 198
39. 47 ¥ fawifoa €9 areft =i 3ieht &t gerd et =30
AT I B i G& =33 -30 =3
(a) 1200 (b) 1025 43. TAH W HA-9 T 8 § 9T & 87
(c) 1034 (d) 1360 (a) 12676 (b) 11504
RRB Group-D - 22/09/2018 (Shift-11I) (c) 12832 (d) 12360 )
Ans. (O TR A 8 5 S 1000 — RRB é{_PF Constable -24/01/2019 (Shift-IT)
47)1000(21 ) 3
94 (a) 12676 _ 584 (b) 11503 438
60 8 8
47 12832 12360
= (© =160 (d) s T 1545
37: WY H& = 1000 + (47-13) 1000+34 = 1034 I G 12676 §&A1 8 H 9T T 2
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44.  276x1, 3 | faursTr g1 x & FHTIEST TqE T AT
= e?
(a) 18 (b) 21
(c) 12 (d) 15

RRB RPF SI-12/01/2019 (Shift-I)
Ans. (d) : S 5l & 7 W F iH w1 wg 3 ®
guiaar fgaifsm &, @ g g off <30 ¥ fawfm anft
276x 1, 3 9 fawrsa g1
2+7+6+x+1=16+x
x & GIfed 7 2, 8, 5 W | W §EAd 3 ¥ quiey
g famfsm gnftl o x & Gfad A 1 AT=2+8+5
=15
T W& WUTEl W 14528 o Uw W@ §
Torenfra ot oX Q9T T WNTRET 83 3R 9w 3
YT ZAT §1 WTSTeh o 32
(a) 165 (b) 185
(c) 195 (d) 175
RRB RPF SI -06/01/2019 (Shift-IIT)
Ans : (d) T 95T X" E |
feam 8- T = 14528
qTheT = 83
ITHA = 3
A = (WISTh x WNTHe) + TThe
= 14528 = (x x 83) + 3
= 83x = 14528 - 3

= 83x = 14525
14525

45.

=x=—o= 2x=175
46. Tfg WEAT x4461, 11 ¥ 9T & O x &1 WA
= E?
(a) 2 (b) 4
(c) 3 @ 5

RRB Group-D — 17/09/2018 (Shift-I)
Ans : (d) 11 ¥ TawrsTar r fem- 3t & @@= 5
O WE W T 3R F AN N faE W oau
Fehl 1 I H SR 0 & A 11§ fawfee g @ @ a7
e Ff 11 9 fowfa gt
&I - x4461
x+4+1-(4+6)=0

x+5-10=0
Xx=15

47. = ® 9 == @ 9= 9 grn favss 272
(a) 56112 (b) 89445
(c) 49653 (d) 58556

RRB Group-D — 03/10/2018 (Shift-IT)
Ans : (c) 3% 5t 9w & gt o7 1 A 9 T faurey
g @ e gen off 9 9 wia: fawsy gl e fasew
Se W -
(1) 56112 % 37T & AT = 15 (%)
(2) 89445 & 37T & AT = 30 (x)
(3) 49653 & 3l H AT =27 (V)
(4) 58556 % il & AN =29 (x)
3 9 T fared T = 49653

48. Trfelad ¥ @ =19 o &0 6 9 9T 27
(a) 12378 (b) 12363
(c) 12370 (d) 12388

RRB Group-D - 05/12/2018 (Shift-I)

Ans : (a) 6 ¥ fawrtoa g &t fom- aft a8 &
T 2 3R 3§ ev-37e i & S, 99 9@ 6
g off fawfa anfh
2 ¥ faursoar &1 faw = afe & v 9en & e 3w
2 9 fqufi @ d 9% gem 2 9 e anft
3 9 favrsaar 1 faw = afe § o gemeti & ofw @
e 3§ faferg € & 9 T 3 9 fawfsa gnf
faed (a) ¥,

142+43+7+8 = 21

21

3

A T 12378, 6 ¥ WS 7

49. 987x54 W & faw few wu feemedt
Iguitea 3fe 'x' A ATk T&@& 6 |
fersrriorer &n
(a) 2
(©) 3

o
gut
(b) 5
(d 1
RRB Group-D — 18/09/2018 (Shift-T)
Ans. (¢) : & T W@ 6 T at fawisa enft 5@ aw
T 2 dar 3 ¥ fanfe 2

2§ fauread & fam = 3t § T 9o #1 @R iw
2 9 fawifom 8 @ 98 den 2 § fyuifsa anft

=2,
2

3 ¥ faursgar & fem = afe & v demstt & 3 #
qrrhet 3 § fquiiei € @ a9g g 3 9 faefee @t
fase (c) °
:9+8+7+3+5+4:§:

3 3
3 x = 3 B

12

50. 1265 ® ¥ oI HSTET WU fh YT E&AT 29 o
quia: fareira & sme?
(@ 15 (b) 16
(c) 18 (d) 17
RRB NTPC 05.04.2016 Shift : 3
Ans :(c)
29)1265(43
116
x105
&
18
1265 § § 18 9 W Wa & 29 § quid: fawfem &
St |

51. 1739 W oh" © kT o1 SIIST WU Tk a8 11 &

guie: faafea e smy?
(a) 11
(c) 1

(b)y 2
d 10
RRB NTPC 30.03.2016 Shift : 1
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Ans : (d
ns < (d) 11)1739 (158
n_
x63
55
%89
88
1
3 11-1= 10 ST 8| :
52. < 3" e 7 9@ Ty feRaT €T &, df 99
Elicaisiy
(a) 4 (b) 3
(c) 5 @ 6

RRB NTPC 18.04.2016 Shift : 3

Ans : () 3" = 3x3x3x3x3x3x3x3x3x3
= 59049
@ = 4
53. T Goeh ¥ ¥ -1 9 12 ¥ s 2
(a) 93412 (b) 63412
(c) 73412 (d) 83412

RRB ALP & Tec. (31-08-18 Shift-II)
Ans. (d) : 12 ¥ 397 T &1 3 791 4 9 GO 8
ik
39 fqursy 9@ & &l & 9 o 3 9 fawsa @
Eliry
4 ¥ fqursT g & A o 3 4 9 foasa g =nieul
fgeeq (d) -
T 8+3+ 4+ 1+2=1830 3 ¥ forsg & =k T &
T & 3% 1250 4 § fovrsa 21
i dem 83412 & 12 ¥ fawrsT 2

54. = ® 9 @a-H @@ 9 ¥ fawrss 87
(a) 56765 (b) 47862
(c) 54321 (d) 87654

RRB ALP & Tec. (30-08-18 Shift-III)
Ans : (b) FE T& AfC 9 ¥ foqsg 8 a1 3@ T &
3l T ATHSA 9 F faur=T BT =R
3 4T (b) 47862 =>4+ 7+8+6+2=27 fF 9
T favrsT 21
31a: fashed (b) I B
55. OIR ShUTT WIS o1 UMW fAfeiad o
¥ fora weam ¥ gavm fasrs g @72
(a) 10 (b) 22
(c) 24 (d) 48
RRB RPF SI -05/01/2019 (Shift-I)
Ans : (¢) AMT IR SHAFT §&ATT AT n, (n + 1) (nt 2)
(n+3)%
TYATER-
TR AN G & PHEEA = n (n+ 1) (n+ 2) (n + 3)

=1(1+1)(1+2)(1+3)
=1x2x3x%x4=24

n=2 %@ W-
TUH®A = 2x3x4x5
=24x5=120
30: IR AT TS B RS gHI @ 24 ¥
faursa g 21

Type -2

56. afe WEAT 4723361 W Wcdeh AW 3k 2 W
foranfsra feram ST, SRy foum & 2 Ser
T, & 39 YR St 75 W& & oW 93 3%
TN BIS 3Tehl T TN feha=T BrmT?

(a) 12 (b) 10
(c) 11 (d) 9
RRB GROUP-D - 11/10/2022 (Shift-T)
Ans. (b) : & 8-
4723361
TYAER,

Tq g # 2 4§ fausa s W ud foww g ' 2

S R I T8 HeEAT

§(7+2),(%)(3+2)(3+2),§(1+2):>2915533

(Tag T G + B &) FH AT =9+ 1= 10

57. Tfe WEAT 42514563 o Yok foow 37k W 3
ST ATaT §, 3R yde 9w 3k ¥ 1 werEn
T &, A 30 WahR ST HE & ol 98 317

T BIS 3fehl T a7 2T 2
(a) 2 ) 7
©) s (d) 8

RRB GROUP-D - 17/08/2022 (Shift-I)
Ans. (b) : & T T 42514563
TAER, T & foud oi% § 3 Sied iR §w 3% §
qIH W AW T = 31843856
o oI AR =8-1=7
58. Tfe T 6452851 o Uk fouw 3k W 3
JeT AT 3R yedieh 9w ik § ¥ 2 T2 WY,
W T YR o T a2 AT Tl DI ek &l
S faRamT am?

(a) 8
(c) 4 (d) 2
RRB GROUP-D — 27/09/2022 (Shift-I)
Ans. (a) : & TE & § 6452851 & ToUk o9 37 H
(+3) ST 91 99 T H (-2) FeH W
6452851
2243224343
4280684
I G T2 SN Yol BIS 37 1 3 = 8-0
=38

Tfe TEAT 92379654 o Yedeh oo 37k W F 1
U AT ¢, 3N ydes |W 3k W 1 Wrer
AT ¥, A TH Wk St E W W o) ¥ g,
3 d B fr 3Rl AT R Bem?

(b) 6

59.
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(a) 6
(c) 10

(b) 8
@5
RRB GROUP-D — 18/09/2022 (Shift-II)

Ans. (c) : & TE T 92379654 F Tueh fauq 31k H 1
ST 8 a91 99 3% § 1 Se 2
Eﬁ;

923796514

L1 1+1-1+1

S®26 804 5
T A T T =3+7

=10

60. Y 3iehl ATC Ueh WTAT o 3Tkl T TR 12

21 U ek T UH | S W W T,

& T WE | 18 Afren §) HEAT A St

(a) 76 (b) 67

(c) 27 (d) 57

RRB GROUP-D — 16/09/2022 (Shift-II)

Ans. (d) : T & 3T el T T = 10x +y
3ol I T TG T I & = 10y + x
ﬁ'*JIT%X-i-y:lZ
TYAENR,
10y +x—(10x+y)=18
= 10y +x—10x—y=18

=9y -9x=18

=Y X =2 - (i1)

Tt (i) T T (ii) T T FE T

X=5,Y=7

SHE =10 %547

=50+7

=57

61. 1 ¥ 100 ek st FT T 37k 2 @TE & WH W
Terer=it =T 3TraT &2
(a) 20 (b) 11
(c) 10 (d) 19

RRB NTPC 31.03.2016 Shift : 1
Ans:(c) 119 20TF = 1 5K
219 30d% =9 R
31% 100 TF = 0 IR
LPAFAT=1+9=10

62. 1 ¥ 100 ek okt AT H 3Tk 5 Teha=t ST SATaT
22
(a) 21 (b) 22
(¢) 20 d 19

RRB RPF SI-16/01/2019 (Shift-I)
Ans: (c) | ¥ 49 T 3T drcll H&ABl § 7% 5 &
q& =5
50 9 60 T T drcl Gt ¥ 37 5 & "e = 11
61 ¥ 100 T 31 aTci Tmel § of& 5 &t T = 4
L PA T =5+11+4=20
63. Ui 3fehl aTelt Uk WEAT ®, g & TWH W
HISE 31 2 § 3 T & I W HINE 3
Hhg & WH W HNE 3w ¥ AT ¥ g §
TR & TE W I 1 0 TR & W= W

TS 3k, ¥ & WM W HNg oiw iR
TS oh T W WIS 3fehi o AT & ST g
TEE & W W HNE 37k, TF a1 oh T+ W
HIS[E 3 W 1 & g1 & A9 S

(a) 60234 (b) 60224
(c) 60254 (d) 60264
RRB NTPC 09.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) : 9T §&T = abede B
IRAEN,
c=2
e=2Xc¢
e=2x2
e=4
b=0
a=2+4
a==6
d=6-1
d=5
goff A He | WWH W = 60254

64. 3,5,0,6 3R T TN i gL I AT AR
3Rt i TEH BIET ST - &2
(a) 3056 (b) 0356
(c) 0536 (d) 3506

RRB NTPC 08.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (a) : IR 3! H T4 GTell qod SIS G&

= 3056

65. 37k 2,3,4,0,5 T o= Uier 3l i @@ BT
T A St
(a) 23045 (b) 20435
(c) 02345 (d) 20345

RRB NTPC 04.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : 5 37 F GG T G = 99999
5 3fal & gag B G = 10000
2,3,4,0,5 3 ¥ giF 3 H gEH DI G&AT = 20345
AT ST bl 2 |

66. 6 3T @i THT BT W Bt AR L A TSt
SFTeeh Gl el TNT JTd ShitST, ST hael
0, 4, 6 27kl ¥ o & T T A WAk 2k
HT | HY Teh SR Al T & =ieu)
(a) 666444 (b) 604604
(c) 666666 (d) 1066646
RRB NTPC 09.02.2021 (Shift-II) Stage I

Ans. (d) :
- B 3H BT BT G = 400006
B: 3 FI TL T TS TS = 666640
. ST AN = 400006 + 666640 = 1066646

301 ¥ 399 TR TUET HA W 27k 3 TeRa-t a7
3TAT 32
(a) 119 (b) 11
(c) 121 (d) 21

RRB NTPC 10.01.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (a) : 301 ¥ 399 T% MMl HH W F 3 FA
119 FR 37 &1

67.
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68. T 3l @i 9% GEAT A whitww, Raes siet
T AT 8 ¥ 3T AW 36 WIEA W A W,
T W& & 3l i Seled W U HE&
TR Bt
(a) 71 (b) 35
(c) 62 (d) 26

RRB NTPC 15.02.2021 (Shift-IT) Stage Ist
Ans. (d) : T §&A1 = 10x+y
AR,

xty=8 ...(i)

(10x+y) + 36= 10y+ x
9y —9x =36
y—x=4 .. (i)
o (i) @1 THI0 (i) FT & FH T
x=2
y=6
o oY g =

69. Tfe TEAT 28934$, 8 3T 5 | yuia: fawrew ¥,
AT # ST § o T WX ST AT 37k THAI: FAT
gi?

(a) 0,2 (b) 2,2
(c) 0,0 (d) 2,0
RRB NTPC 13.03.2021 (Shift-II) Stage Ist

Ans. (d) :

5 & fawfsar & fem— aft & o den %
TPE WH W ’F 0 A 5 @ A 9 @ 5 ¥ ol
feenfera it

8 & faafsar &1 fem— aft § T %
s 99 siw 8 § foawfoa & @ a8 d@ 8 ¥ ol
faenfra gt

fashed (d) ¥ 26 2 9 0 o W
ST w,

$=0

@: 57864

289320 — 36165

70. afg 4 iRl AT TOW AL HWEAT HI 6 Ikl Al
W B T ¥ USET @l §, d 9T
Terer= Bm?
(a) 90000 (b) 99991
(c) 80001 (d) 90001
RRB NTPC 04.02.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (d) : 6 37 I I B & = 100000
4 3hl F gaY TS FE@A - 9999
90001

95.75 3 0.02554 % YUHHA F T H U
T W WA o 8 AR feha~ qrede 3t
&i?
(a) 5
(c) 4

71.

(b) 3
(d) 6
RRB NTPC 11.02.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (d) : 95.75 % 0.02554 = 2.445455
3T 95.75 37T 0.02554 % TUHHS & &Y § I HeAr |

TIMAT % a3 6 s 3% 2|
72. TreafafRaa wdfievor & 3T W it A 3R B
T | AT iU
BAxB3=57A
(a) A=2,B=4 (b) A=3,B=5
(c) A=5B=2 (d) A=5,B=3

RRB NTPC 09.02.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (¢) : fomed 'c' % FER A9 B & 949 T, § @
qI_
A=5B=2
BA x B3 =57A
25 x 23 =575
575 =575
73. Bg 3kl il WOW TS AR HAEW I wEARi
TR 3TAX AT hitaTU|
(a) 988888 (b) 999999
(c) 888888 (d) 899999

RRB NTPC 04.02.2021 (Shift-T) Stage Ist
Ans. (d) : B: 3F 3 G99 T2 T&AT 999999 BT 2
B: 3 F gAY BT TS 100000 BT &

3T Y T = 999999 — 100000 = 899999

74. BT 3! HI FOH TS AT TEW BIET W& A
AT AT ST
(a) 100000 (b) 199999
(c) 999999 (d) 1099999

RRB NTPC 08.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : IAER

6 37! P G T T = 999999

6 37! H FIE DI G = 100000

3 2 AMHA = 1099999
Uta 3Rl | fuees s = W S 97 ¥
farwTsar € o8 X €1 X o 3ehl ot 1T R &7
(a) 13 (b) 15
(c) 17 (d) 16

RRB ALP CBT-2 Physics & Maths 21-01-2019 (Shift-11I)
Ans. (¢) : U9 3! I AT G = 10000

97)10000(103

-97
300
-291
x9
3@ 5 3FH @ HEm | 97 ¥ T 7
x = 10000 + (97 -9)
x = 10000 + 88
x = 10088
FAFE AM=1+0+0+8+8=17

75.

76. U 1 W 99 W Y MUAT W <@ ok FA I’
fere &7
(a) 98 (b) 90
(©) 99 (d) 100

RRB RPF Constable -17/01/2019 (Shift-II)
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Ans: (b) 1 ¥ 10 % @K & 3l & T = |

11 ¥ 90 T =58 & 3 & &M = 80

91 T 99 T 3@ & 3l & T&M = 9

FA TTE h D B HEAT = 1480 + 9 =90

77. & WATA GGG W &IWC (S geet
HEAT T 3 AT gH WS o 2 A W 5 3w
Fal
(a) 536
(c) 7 3R 8

(b) 637

(d) 9 3R 10
RRB NTPC 28.03.2016 Shift : 1
Ans : (c) HFT aFl AT T x T4 x+1 8

ARATENR,

3x=2(x+1)+5
=3x=2x+7
=x=7

3: ST HANT G 7 q91 8 Bl

Type -3

78. 50 | B JAUTT GEIET HI FA G A
Edls1y
(a) 13 (b) 15
(c) 17 (d) 14

RRB Group-D 06/09/2022 (Shift-IIT)
Ans. (b) : 50 T BT 1T TR B P G 15 8
S frefad @8-
2,3,5,7,11, 13,17, 19, 23,29, 31, 37, 41, 43, 47
79. 11 3R 20( T IfteT ) o ffer st Tt rAT

HEHT3 & AT 30 3T 50 (ST ITheT ) %
ter @t Tt dEEredt % ANTR hT TR

3T AT W)
(a) 139 (b) 141
(c) 137 (d) 135

RRB GROUP-D — 15/09/2022 (Shift-III)
Ans. (2) : 11 3R 20 (2 ¥0fe)) & " g9t e
TS 1 AMEA = (11 + 13 + 17 + 19) = 60
30 3 50 (SMT vfHer) % e @oft errsy G &
AMEA = (31 + 37 + 41 + 43 +47) =199
a4l g =R = 199 ~ 60
=139

W oS qOT o Bt o (R w U
HEITRAT ok 3= Shi TUMET ST ?
(a) 82 (b) 83
(c) 84 (d) 86

RRB RPF Constable -17/01/2019 (Shift-I)
Ans : (d) T 3T F TG TS T G = 97
TN 37! H TG DI T & = 11

80.

aefiT §= = 97 - 11= 86

81. T Tt § W Uga W& s |l el €7
(a) 209 (b) 203
(c) 161 (d) 109

RRB ALP & Tec. (14-08-18 Shift-I)

Ans : (d) 98 9= ST QUi T@ASH 1 O FTh AR
St € 98 W HEAT e |
3@ 209 = 11x 19

203 =7 x29

161 =7 x 23
WfhT 109 & PHEUEl & ®F F (1 B BEH) T
foaT ST Tehell 81 31 109 HYH T T 2

82. 200 ¥ KW TeW LT AT HEAT s ©f §7
(a) 199 (b) 193
(c) 197 (d) 191

RRB NTPC 21.01.2021 (Shift-II) Stage Ist
|Ans. (2) 200 ¥ FH T T T AT T 199 21 |

83. Tr=fefaa # @ o € g 3tar=T 872
(a) 323 (b) 571
(c) 513 (d) 715

RRB NTPC 02.03.2021 (Shift-II) Stage Ist

Ans. (b) : 571 U 39=T @ 81 Seih 323, 17 4,
513,3 9 @41 715,5 § 959 21

84. T il W BT A BT AW W& F
EdiEiy
(a) 107 (b) 109
(c) 103 (d) 101

RRB NTPC 23.07.2021 (Shift-II) Stage Ist
|Ans. (d) : 7 3iF1 3 B T BN AT TS = 101 |

85. fomfafad o & ford 0 ot HEATT HEsTaa
&7
(a) 28, 81 (b) 12,27
(c) 21,56 (d) 36,20

RRB NTPC 23.07.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (a) : TE-F9ST FEC TH G@AE B @ (S
9. 1 g2l
e 79 faspeul # fohed (a) § & T T 28, 81 W
AT B
86. 5 & o, forrg 189 BT Weft IrwTSw WS
?aﬁwmqm—ﬁg@wﬁﬁmaﬁ%w
2

(a3
(c) 6

(b) 5
(d) 4
RRB NTPC 08.04.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (d) : ]
59t foheg 18 BT 31w HEAT = 7, 11,13, 17
TYAER,
:7+11+13+17
3
3

3 16 @ 4 & a7 % T 2
87. Tre=fafaa & @ Si=-dt arvrs @@ &2
(a) 143 (b) 173
(c) 123 (d) 213

RRB NTPC 15.03.2021 (Shift-I) Stage Ist

16
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Ans. (b) : 9T TEAU- 9 G S T 9 997 @ 3N

Fad 1 T g O fyufea g o 9 @ errew Heend

FEA &1

IEETSIR:A

(a) 143= 7€ 11 Td 13 § fqfa 8 o 7 3
e T 2

(b) 173= o8 e 1 W 173 ¥ fquivm & om: =
AT & B

(©) 123> T 3 Wd 41 ¥ fauiiq € o/ a8 31T
T TE B

(d) 213= 7€ 3 Wd 71 § faufom & om: =@ ot
T T B

88. 50 30X 60 o sit=r & AW &SN T AT
AT shitwal
(a) 118 (b) 114
(c) 110 d) 112

RRB NTPC 31.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : 50 3T 60 % s 31T GE&ATW —
53 3 59

afig AT =53 +59=112

89. 55 W BT |eft ITvTey WIS Wkt W& A
Edls1y
(a) 18 (b) 17
(c) 16 (d) 15

RRB NTPC 30.12.2020 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) : 55 T BT 16 3197 T &, 1 e 2-
(2,3,5,7,11, 13,17, 19, 23,29, 31, 37, 41, 43, 47, 53)
90. 1 X 100 & sfter A areft T IruTSA
TR & I i HEAT [ SR
(a) 7 (b) 8
(c) 10 (d) 9
RRB NTPC 26.07.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : 1 ¥ 100 & s 3T a7 79T GE@sh

SG- 6, 10, 12, 14 3f)
foro dee (- U G S 2 § yule: faetse @ a
2| fav" g Feandt § |
S- 3,5,7,9, 13 af)

92. 20 W DI WS GEITRA sl HEAT SATSUI
() 9 (b) 7
(c) 10 (d) 8

RRB NTPC 06.04.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (d) : 20 T BT =T AT -
2,3,5.7,11,13,17 3 19
3 20 W DT T TS H T = 8
93, o rvTSH HETRAl WY TS A W SHafker
foram e %1 AfY weelt & HeEmed @ TUHES
323 ¥ 3 3ifem & WeATel &1 TUHES 221 ¢,
AT T St AT HWEAT Tl W AT R
(a) 17 (b) 19
(c) 13 (d) 23
RRB NTPC 04.03.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : 91 @9 19T T HA: x, y AN z B
ot x e o) g 2
x X y=323
x=19
y=17
o W 19 x 17 =323
y=177 z=13 o9 |,
17 x 13 =221
d: HIH JE T = 19

94. 109 3iR 121, ST ynfrer, & sfter fema guttes,
AT HEATG 7
(a) 1 (b) 0
(c) 2 (d 3

RRB NTPC 08.02.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (¢) : 109 3R 121 % &9 I 9T HEAT 2
(109, 113) &1

& Tl A GEM 3’ 2 S T R e 05, Treriomad § @ #r @ G s 37
{(3.5).(5.7).(11.13),(17,19),(29.31),(41,43).(59.61).(71.73)} (a) 263 (b) 243
N y ) 253 d) 273
- g s G | @l € R S 2 @ 2 © RRB RPF Constable( -;7/01/2019 (Shift-III)
91. g W&, TEF 1 AR @H o EaT 3T ||Ans : (a) 9 TAW S TH F G & W HAA 1 @G
TMUHEE B §, AT ATt &7 @i @ fafa & el e dem @ d st ded
(a) AT HE&AT el gl
(b) T H@& [EEZSIRCE
(c) T T (a) 263- 7 Fad 1 TE @A (263) ¥ fawrsa ¢ o 7|
(d) form e T ST G &

RRB NTPC 26.07.2021 (Shift-T) Stage Ist
Ans.(b):mm:—ﬁ@q@ﬁmwaﬁ?1 £
STeEl 3 UAETS off B § , WS e dEendt ¢ |
Y- 4, 6,8, 10 3
AT H&IT :-UE e 5| 1 i @ & e
FIE - OFEUE 7 &, AIT YA T 81 99- 2,
11,13, 17, 3|
W W@ :- 2 § ol sy @9 Al s wm dd
gl

(b) 243— = (81 Wd 3) 9 o fawifsm & (=g 9 1 &
BITHY) 37: I8 TS ST T 2

(c) 253— T® (11 Ud 23) ¥ off fawifsm & (=9 wd 1
FI BeH) 31 I8 ff WY 9@ ¢

(d) 273~ 7 (91 W 3) § faufa & 3k & 91
T B

96. qf 3fchl ol TeIW SISl TN HEAT AT HIATY
(a) 93 (b) 89
(c) 91 (d 97

RRB JE - 23/05/2019 (Shift-II)
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ns : (d) ST &1 Heel | UH @E © G @ ST

AT FHEgar 7

I T 2 f6 & ofh o way oSt 9T @l = 97

97. WAH Bl FAWT & AR (0 & BISH)

Toreft oft Ut WA ot UAHS T FT?

(a) B YA (b) THM TH

(c) BN W HEA (d) Fem faw T
RRB RPF Constable -20/01/2019 (Shift-II)

Ans : (¢) - T8 DT AT T = 2
fobdl oft quf S & (Y A BHY 2 W TN FA R/

FE U Th HH HEAT W &

98. 50 3T 80 ok Sitel ol AWT WA ok TN
T Ul TGN
(a) 392 (b) 390
(c) 463 (d) 396

RRB RPF Constable -18/01/2019 (Shift-I)

Ans : (c) 50 3R 80 o = &1 1A= T H A =
53+59+61+67+71+73+79 = 463

99, TR oI TaoT 3THTSH WEATST oAl AT 34 §7
(@ 1,3,5,7 (b) 3,5,7,9
(c) 3,5,11,13 (d 3,7,11,13
RRB NTPC 04.04.2016 Shift : 2

Ans : (d) f5ed (d) 9-
3+7+11+13=34

(a) 2 ¥ SFE I A B

(b) e T2 T 3 1 § fowfya & 21
(c) TTH HIE A< Tl BTl
(d) e quiiss T 21

RRB NTPC 30.03.2016 Shift : 2

Ans. (¢) : T&1 729 99 & W1 3, 9, 81, § fawfsm &

I 2

104. %w 100 YTehd AT H TehdHT 3THST H&ATT
9

(e;) 25
(c) 24

(b) 27
d) 26
RRB Group-D — 26/11/2018 (Shift-III)

Ans : (a) T8l 100 Thd Teh § 79T GEAT —
2,3,5,7, 11, 13,17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47, 53,
59, 61, 67,71, 73, 79, 83, 89, 97

T @ T8 100 T TS T 25 I T 3
105. HTIRad Aol # | HiA—H1 g 3THHT
Tt s -
(@) (12,7) (b) (21,42)
(©) (3,9) (d) (43,129)

RRB NTPC 18.01.2017 Shift : 1

Ans : (a) 98 9T G

(Co-Prime numbers)— a1 HES @ uE

74 (H.C.F.) 1 ¥ T 377 TAT et
. (12,7) ® §&A37 # HCF = 1

ISEE

106. 3H ® <hlF Uch T[0T 9T G&AT &7
(a) 13 (b) 17
(c) 12 (d) 15
RRB NTPC 18.01.2017 Shift : 2

| Ans : (d) fom 17 51 = 15

107. Ugclt 8 TOuW 37U WA oAl ANTheT ATT

i)
(a) 77 (b) 98
(c) 75 (d) 100

RRB NTPC 19.04.2016 Shift : 2

Ans : (b) 599 8 faww a9y @& =3, 5,7, 11, 13,
17,19,23

Ans : (b) U5 37959 §&AT § &A1 hael @9 ¥ 3R 1 §
RIS

TEett 200 oo UTgRa TEmsht W feRa srume
et 37
(a) 45
(c) 50

(b) 49
(d) 46
RRB Group 'D' 07/12/2018 (Shift-I)

: (a) T 200 foom Wipd SEmel § A WA
warrq_35711 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43,

47, 53,59,61,67,71,73,79, 83, 89, 97, 101, 103, 107,
109, 113, 127, 131, 137, 139, 149, 151, 157, 163, 167,
173,179, 181, 191, 193, 197, 199, = 45

102. A ¥ | &9 9 A TE—3T9T &

(a) 348,296 (b) 114,213

(©) 59,97 (d) 3025,4920

RRB Group-D — 20/09/2018 (Shift-II)

:(c) Tl & =W @ I 9 Afe g e
swﬁ%amaﬁeslﬁawfﬁstrwaﬁamw
JTEE 1 8 S Gt ge-srsT St e 2
faspedt # (c) 59, 97 IWIH T3~ el 2|

103. =7 & 9 i | GEAT 9T 7
(a) 719 (b) 709
(c) 729 (d) 739

RRB Group-D — 20/09/2018 (Shift-I)

ST H AT =3+5+7+11+13+17+19+23 =98

108. &FTcHeR UUlichl 60 JAR 100 ok Sfer Teha-t

TS &Y &7
(a) 9 (b) 6
(c) 7 (d) 8

RRB NTPC 06.04.2016 Shift : 1

Ans : (d) 60 3 100 & H&T 19T HEAT-
61, 67, 71, 73, 79, 83, 89, 97
AT n=8
109. 3H | A Teh (AT G&AT &7

(a) 121 (b) 141

(c) 181 d) 161

RRB ALP & Tec. (21-08-18 Shift-II)

Ans : (¢) NS T&MW (Prime number) 39 &

Hfafter ik 1 9 fqwrsg @it 81 S9-S5, 11, 13, 19
fapedt @,

181 =1, 181

121=1, 11, 121

141 =1, 3,47, 141

161 =1.7.23. 161
I W B 5 1817 SAIWST T

110. = ¥ ¥ & 9t Jsl, Z@A U3 i Teh
St T 77
(a) 11,13 (b) 71,73
(c) 131,133 (d) 191,193
RRB ALP & Tec. (21-08-18 Shift-IT)
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Ans : (c) ZIH T &1 37 71 S[eaT ST Al
131 3K 133 & 133 s19r9 §en 48 8,
133 % MHETS, 19,7, 1, 133 21
111. 7= ¥ & @ € 1 ¥ 20 9% 3Rt U 379
3ieh sfTeT §7
(@) 3,5,7,11,13,17,19
(b) 2,5,7,9,11,13,17, 19
() 2,3,5,7,11,13,17,19
d) 1,2,3,5,7,11,13,17,19
RRB ALP & Tec. (20-08-18 Shift-I)
Ans : (¢c) 39T T@- 9 geE e fah @ @
TUHETS B § 1 W HE 3R 1
19l 31T % F e =2, 3, 5,7, 11,13, 17, 19

Type - 4

112. Afg Yk Yohe W W GE&AT H UTAe HiSE
3fr 12 ¥ § Fer 96 Ufiel Hieg €, Y 304
Ufel S MEvTeRdT 1 W fhaa de Titey
B 2

(a) 39 (b) 38
(c) 33 (d) 36
RRB NTPC (Stage-2) 16/06/2022 (Shift-II)
Ans. (b) : 12 T2t & Hieg e = 96
| 42 ¥ dh e = %: g e
304 Ufyelt &t TravTshar 8 | et & e
= % =38 T&e

113. THGWT, Uk & P& % |, Teh 3 €& Q

w%m%,aﬁw‘o’&w%wﬁ % T

T g1 afg g PR A T W Q & IS AT
USTAT &, T THGHWT Rl TeRd =T ST AT ERIT2
15 25
(a) Y (b) 2
© 5 @ = |
RRB NTPC (Stage-2) 12/06/2022 (Shift-II)
Ans. (a) : I¥ER,
3 2 5
PRI
- 3P 205
4 3 8
9P-8Q 5
12 8
5
= 9P-8Q= gjxlz

= 9P—8Q:%

15
©9P-8Q=—
Q 2

114. soﬁafdﬁmvﬁmﬁmmmr%m

keI Daﬁmm%,aﬁ'raawwzi
9T ishele E & THE &ial | =isheie D
THT I ST BT o &M AN <Afhere E Y
THE A T B T WEAT T 3T feohe=r 2
(a) 2 (b) 9
(©) 5 (d) 4
RRB NTPC (Stage-2) 17/06/2022 (Shift-T)
Ans. (d) : TTHEAE-D F TEE FH 9T BH = SOX%
=8

T E A T T A9 5 = go%

=4
Theie—D AT Theie— E H THE A a1t DET H 3T
=84
=4

115, g‘—ﬁmﬁ@aaﬁwﬁﬁtﬁfm‘fﬁﬁg

@ o TR Y v gt ¥ @ gwaﬁ
Tafeh @t A W 60 St S| Gerar F fRaA
.
(a) 255 (b) 240
(c) 285 (d) 270
RRB NTPC (Stage-2) 12/06/2022 (Shift-I)
Ans. (d) : T HISE 4l 1 HEAT = x

i & i =
ﬁqﬁiﬁﬁaﬁm:x—%:%
i I SN
15
o 2
5 15 15
TYAER,
2X

'.'E=60:>X=30><15=450

e A 7 S =450x§:27oa‘ﬁ
116. < HEATAT ol 3TaT 18 &1 TS ITeh TN oAl e

360 &, A S0 W TS WEAT AT AT
(a) 18 (b) 15
(c) 19 (d) 16

RRB GROUP-D - 29/09/2022 (Shift-I)
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Ans. (¢) : T EF1 HE&A3T § BT §E@ =y
o ST W = x
SRR,

x—-y=18 (1)
x> - y* =360
x+y)(x—y)=360
(x +y) 18 =360
x+y=20
. (i) 7 (i) FT ST W -
x+y=20
x—-y=18
2x =38
x=19
I T WA = 19 qGT BT TE@A = |
117. T&H 91 AHt. @S AR I 39 FHNW o Thei o
WET AT ¢ R UH THS W AAE g R
werE o A SieTE % SR B B Tehe @t
HETE AT it
(a) 36.23 m
(c) 42.17 cm

(b) 39 cm
(d) 38cm
RRB Group-D 22/08/2022 (Shift-I)

Ans. (b) : T TR THS H TR = xcm
TS THS P A =x><%:3TX
TAER,

:>3—X+x=91
4

=7x=91 x4
_91x4

T ZHhET (x) =52 cm
TEC Zohel a?ra.:32x%

=39 cm
3T BIE THS I AWE =39 cm
118. U 3 3fehl arelt HET 36 U & T z@eh
TS o 3Teh, T & ik 3T Ths & ik &0
U 1: 2 : 3 Bl 3 HEAT I Tk iRl &
Y Rl SIS UT UT HET (reversed number)
T TNTRET 1332 ¥ SE&AT A1 St
(a) 246 (b) 414
(c) 123 (d) 369
RRB Group-D 26/08/2022 (Shift-IIT)
Ans. (d) : AT 3 37 a6l §& = 100x + 10 x 2x +
3x

=100x + 20x + 3x
=123x
3! I I W T T HBA = 100 x 3x + 10 x2x + x
= 300x + 20x + x
=321x
IRAER,
321x + 123x =1332

444x = 1332
X=3
3 G = 100%3 + 10x2x3 + 3x3
=300+60+9

=396

119. Uk <Ai+h 30+ shfier W 21,025 370 & US 30
YR TAICT &, R ufvwal o |, Wik ufvh
T TSl @t & & SeR g1 ufRE @ Ee

ElicaiSiy
(a) 135 (b) 125
(c) 145 (d) 130
RRB Group-D 30/08/2022 (Shift-II)
Ans. (¢) : IRAFENR,
21,025 &1 g HE |-
145
1 |21025
+1 |1
24 [110
+4 |96
285 1425
5 | 1425
T XX XX
3r: i H Uitk S HEA = 145

120. &Y GE&ETRA T AT 27 1 Tk WE&AT 1 U< [T,
Tt S % 4 T % o §1 3 Sl et

T W Bt €& J9 Hifwu)
(a) 12 (b) 11
(c) 13 (d) 15

RRB Group-D 30/08/2022 (Shift-II)

Ans.(a):tl'l:qu%FﬁH"@&IT=x
Tql = =y
I H,
X+y=27 oo, 1)
I I 9,
5x 4y
4y =0 oo
m“r(l)a(u)ﬁr wﬂ(l)ﬁmwaﬂﬁm-
4x + 4y = 108
5x—4y=0 e W-
9x =108
TEEl WA (x) = 12 (BT T@=A)
THd G (y) =27 - 12
=15

21. S ShUTTA UTehfereh HEATS & aTt T JNT 313
B 59 A1 dEmel ° ¥ B T A i)
(a) 12 (b) 14
(c) 15 (d) 13
RRB Group-D 24/08/2022 (Shift-I)
Ans.(a):qﬂTﬁWﬁmﬁ@T@xaﬁTx+lé
TEAER,
X+ (x+1)> =313
X+ x2+1+2x=313
2x*+2x-312=0
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X +x—156=0

X+ 13x - 12x - 156 =0
x(x+13)-12x (x+13)=0
x+13)(x-12)=0

x=13,x=12
A @ﬁﬁﬂ"@ﬂ,

122. U ot ufienm ¥, wedes et SWR & fog 3
3iek fau wima €, ofR yedes Tea 3w/ & forg 1
3feh @reT WTar €1 fHy 3 39 udiem # 80 3w
T feRT) Afg Uedieh WET 3TN o T 4 37 fou
W, 3R Yk Ted IR & faU 2 3fw @
S, it fieg R 90 3k UTeT gU A afe Ry
Teft gy & SR faw €, O udem ¥ yuAt o
e Tt §7
(a) 60
(c) 70

(b) 55

(d) 50

RRB Group-D 09/09/2022 (Shift-I)

Ans. (a) : 91T e T =x
TAd R =y

4x -2y =90 (i1)
Tt (i) § 4 3 T, (i) § 3 ¥ T FAH W
12x — 4y =320 ....... (iii)
12x — 6y =270 ...... (iv)
-+ - w
2y =50
y=25
. (i) § 99 y &1 99 WH T
3x =80 +25
x=%=35
3T qhe § weHl 1 e
(xt+y)=35+25
=60
123. 2 A= 3R 3 HRFA &1 e I540 §, Safew 2
It 3T 1wl o gea 2470 1 5w @

T AT iy
(a) T245 (b) %205
(c) X175 (d) %185

RRB Group-D 01/09/2022 (Shift-I1T)
Ans. (¢) : T T B 3R Th H& H JoI HAM: a 3R
b g T FHEEER

2a+3b =540
EGRRNGIEEIE
2a+b=470 ....... (ii)
T (i) § ¥ T (i) T W
2a +3b=540
2a+b=470

2b=70

p=20
2

=35

% Y A A b =335
a5 FHf F qed = 5 x 35 =175
124. T LT HEATN T ANTHA 45 &, T ITehT

3R 19 ¥ AW AT ST

(a) 25,20 (b) 32,13

(c) 30,15 (d) 31,15

RRB Group-D 01/09/2022 (Shift-IIT)

Ans. (b) : T T A x ATy 8-

x—y=19 (ii)
T, (i) i & . (i) FI e W -
2x = 64
X=64/2=32
X 1 99 9. (1) § W W
32+y=45
y=45-32=13
I HETE 32, 13 @l

125.agﬁwamaﬂﬁq,m%m,wﬁa

%wﬁs arfiren 21

(a) 50
(c) 40

(b) 45
(d) 35
RRB Group-D 06/09/2022 (Shift-II)
Ans. (b) : AT 98 TET x -
TYAER-
1 1
XX——XX—=06
3 5
5x—3x=15x%6
2x =90
x =45
126. S GEATS KT AT 32 T, 30T AR
T w@EE ¥ 18 i g1 g W
T AT HiTT
(a) 25
(c) 24

¥ T e
| wgr @@

(b) 28
(d) 27
RRB Group-D 18/08/2022 (Shift-III)

Ans. (a) : AFT 91 §&T =a
e BT §= A = b
TEAER,
a+b=32...(0)
a—-b=18 ... (ii)
T, (i) 3 T (i) T Sed |
2a=150
a=25
dd,
b=7
37 a8 & = 25

24



127. < Hidat oK g AN @ oA 1,850 € i
Hifat T @ AN W owed 2,850 ¥ oA

%ﬁiﬁ 3R & BTl T HoT AT i)
(a) 700 (b) 1,700
() 1,400 (d) 1,300

RRB Group-D 13/09/2022 (Shift-IIT)
Ans. (b) : T FRFA 'C' T W9 T -
TR
3C+2T=1850........
5C + 3T = 2850 (ii)
Tt (i) x 3 @ T, (i) x 2 F TH R,
10C + 6T = 5700
9C + 6T = 5550
C = %150
@ T =3700
31a: a PR (C) T A "Wl (T) F G
=150 x 2 + 700 x 2
=300 + 1400
=%1700
128. TRt W &l 39 YRR o WWT | fawntad
fepam e €, foF T o gER 9w ¥ 14 e
%, 3R 1wt @ g 7 : 5 ¥ 9% "@en

AT iUl
(a) 49 (b) 35
(c) 84 (d) 54

RRB GROUP - D —29/09/2022 (Shift—II)
Ans. (c):ﬁﬁnﬁm@n,
AT 98 & = x
ggcll 9T =x + 14
T THU 9T = x
x+14 7
x 5
5x +70=7x
2x =170
x=35
129. Tfg ToRET TE&AT T Tk Toglg, 39 §&T | 6

Tferes &, O 98 HEAT AT AT
() -7 (b) -6
(c) =5 (d) -9

RRB GROUP-D — 27/09/2022 (Shift-I)
Ans. (d) : FT §&1 x 2
JEIER,

=Xx+6

WX W

=6

—X

2X_6
3

130. IS5 o 9T T 50, T 100 3{% T 200 Gearamt &
T5,250 % hidt A T Uk goaert o el
HEAT T {1 S50 oh U el fehe e 872

(a) 30
(c) 60

(b) 45

(d) 15
RRB GROUP-D — 11/10/2022 (Shift-I)
Ans. (b) : AT 359181 & U 3x AIE &1 FfH 9 ARl
' e T B

TYAER,
50x + 100x + 200x = 5250
350x = 5250
x=15

F Al F @A = 3x

=15x3

=45
131. af Y T &1 TATHS 25 3T TUHEEA 136
¥, A STeh T ST NI AT il

(a) 5425 (b) 5524
(c) 4525 (d) 4524
RRB GROUP-D - 11/10/2022 (Shift-I)
Ans. (a) : fam 2
a+tb=25
ab=136

-+ [a® + b = (atb) (a* + b* — ab)]
(at+b)? = (25)* (ST weli & a7 F W)

a’ + b’ + 2ab = 625

a’+ b2 =625-272

a’ +b> =353

a’ + b’ =25 x (353 — 136)

a’+b’=25x%x217

a’ +b’=5425

132. & THATTA UFTHeR  Uhfaeh TSN oAl

U 72 ¥ ST et ¥ W 9 € Je

Edls1y

(a) 12

(c) 9

(b) 24
(d) 8
RRB GROUP-D - 18/09/2022 (Shift-II)
Ans. () : I & SHANTT & YUTIh sHAST: x a1 (x + 1)
21
,

x(x+1)=72
X+x-72=0
XX+ 9x—8x—72=0
(x+9)(x-8)=0
W:W@a@[ﬁ@’iﬂ=x+l
=8+ 1=9
133. 2 HEIRT &1 ANTHS 20 § 3T IRt 3= 16
Bl I FE SR BiET WE W Igu A
EdiEiy
(@) 1:9 (b) 11:2
(c) 2:11 (d) 9:1
RRB GROUP-D - 15/09/2022 (Shift-III)
Ans. (d) : 99 & E&C X 79 y B
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T, (i) 3R (ii) B e W

2x =36

x=18
Ly=20-18=2
WWZIS:Z

=9:1
134. = R o S A BT ge 7,000 & S,
e ﬁ?ﬁ#ﬁ?ﬁwwn ,000 &. I
oR FHiE 3R S AN T ToT A AT
(a) 9,600 %. (b) 9,000 .
(c) 6,000 %. (d) 8,000 .

RRB Group-D 08/09/2022 (Shift-11)
Ags.(d):W@WWW?XSﬁIIﬁHW@?
yel
TYAER-

3x + 2y = 7000 (i)
5x + 3y = 11000 ....... (i)
Tt () § 5 3R 9 (i) H 3 T O B RW-
15x + 10y = 35000
15x + 9y = 33000 T -
=2000
y 1 A T (1) § T w-
3x + 2x 2000 = 7000
3x = 7000 — 4000
x=% 1000
o, IR PHE ST A AT H A =4 x 1000 + 2 x 2000
=3 8000
135. Uek Tf 3fehl ol TEAT a1 3TN STk 3iaRl ol
UG ¥ g e W S &I wT AT 99 R
gfg 1 Sfhl w1 {3 ¥, O W& A

iUl
(a) 27 (b) 63
(c) 45 (d) 54

RRB NTPC 10.04.2016 Shift : 3
Ans : (b) AT 3T 376 =y
@R 3F = x
AR,
(10x +y) + (10y + x) = 99
11x + 11y =99
x+ty=9

RGH

. (@) + (i) ®
2x =12
X=6
wfr (l)ﬁ y=3
=10x+y=10x6+3=60+3=063
136. Eﬁa{waﬁméaamﬁaﬂmumms%lw
3ieh Sore fou o € & @@ 9 & B Wt g

A uRafde e @ geft?
(a) 32 (b) 23
(c) 41 (d 14

RRB NTPC 28.04.2016 Shift : 3

Ans :(b) W HEAT 1 GBS 3 x U1 IHE 30 y Bl
LHEAT=10x+y
s{smwf%sﬁrqr{
Xx+ty=5.... (1)
3% gRafdd HH | 9§ = 10y + x

TAER,
(10x+y) — (10y+x) =9
=9%-9y=9
=>x —y=1

. (@) + @, i) -
2x=06
x=3

Tt (if) T
3-y=1
y=3-1=2

A ‘Tﬁaﬁﬁﬁ@[=10y+x
=10x2+3=23

137. UHT A 37U TS ht Ut | 7 : 6k U
gEut 3R Afgemstt wt iy fohem afy wref &
I ATer Y&ET s WEAT 56 oft, A ure § e

B Aol WgWTEl i ghel W feRat off?
(a) 48 (b) 104
(c) 108 (d) 112

RRB NTPC 07.01.2021 (Shift-IT) Stage Ist
Ans. (b) : T TEN & HEAT = 7x
T AfgeeT H HE&A = 6x

TR,
7x =56
Xx=38
3T HEHHI &I FA T = 7x + 6x
=13x
=13x8
=104
138. 1 4 10, ST IS, Tk | Wehd HET=A &6
T /T I feRaT 37
(a) 3023 (b) 3025
(c) 3024 (d) 3022

RRB NTPC 08.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b): 1 ¥ 10 T & THd T@ & Sl BT AT

=P+2° 43 +4° +5+6'+ 7 +8° +9° +10°

5 )

100x121

=3025

139. & HETS T AT 40 ¥ T ITHT TUHAEBA 60
1 3Tk SIRAT ST T [T iUl

3
(a) ®) =

(©)

WM AW

1
@ =
RRB NTPC 04.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
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Ans.(c):ﬂﬂTﬁﬁ@T‘iWixﬁ(y%
TEAER, X+y=40
X Xy =60
ﬁwaﬁ%agﬁﬁmah=l+l
Xy
Xty
N
40 2
=—
60 3
140. 5 | 14 % & At Wreha WS & UL T
TNT AT R
(a) 10930 (b) 10925
(c) 10935 (d) 10920

RRB NTPC 04.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b): n TTHdH @A & S B AT

[

59 14 T I 9t Wpa deAsd & 5 B A
=[1 ¥ 14 7% H G & 5= H AT - [1 T 4 T
1 Tt & S T AT |
_[14(14+1)T{4(4+1)}2
- 2 2
=(105)* - (10)°
= 11025100 = 10925
141. afg S THANTA TATHS (o7 UTieht o ol ot
3 56 ¥, W AT UG foww guie W
it ?
(a) 17,19 (b) 13,15
(c) 11,13 (d) 15,17
RRB NTPC 07.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : AT U8 fowd quiieh = a
HY fawm quiieh = a+2
Tt H TR
(a+2)* - (a)* = 56
a’+4+4a—-a’=56
a:2:13
4
gl §& = 13
Tl HE= = 1342 =15
142. T 90T | 5776 U § 3R VST A &9 TH Y&HN
artaa fewar T  for USt et fae dfvwan
g, T ufws ® 3aq & U ) uftwal @ e

AT iUl
(a) 48 (b) 76
(c) 65 (d) 56

RRB NTPC 13.03.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (b) : 9T Ut & G X @ 9 il o g o X
2l

X x X = 5776

X? =5776

X =76
a1a: 4Rkl S HE' X = 76 2
143. 3 ¥ 18 de ot |t HEETRAl o ot St ST AT
Edisiy
(a) 2103 (b) 2102
(c) 2101 (d) 2104

RRB NTPC 09.02.2021 (Shift-II) Stage I

Ans. (d)

5o 0 35 e = 2D ()
6

. 39 10 7 T G & et o an
=(P 42243 4. +187) (1P +27)
_18(18><2+1)(18+1)_5
6

:l8><367><l975
=2109-5
=2104
144. < GEATST &1 AT 20 ¥ A AR TUHES 96

1 39 ST GEITRA R 3a¥ A ity

(a) 4 (b) s

(c) 6 (d) 8

RRB NTPC 08.02.2021 (Shift-IT) Stage I

Ans. (a) : AT & T x G947 y B
TYAER,

x+y=20
xy =96

HAd: X—-y= (x+y)2—4xy

= {(20)" -4x96

= J400-384
= J16
=4
145. afg & wEmed @ A 30 ¥, 3R e
TUHEES 50 &, A Sk SIShHl T AT A

EaiS1y|
3 5
(a) g (b) g
2 5
(c) 5 (d) 5

RRB NTPC 29.01.2021 (Shift-II) Stage I
Ans. (a) : 9FT G&AW A x 9 y%—
fea 2-
x+y=30
xy =50
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_30
50
3

5

146. <Y HEATS T AT 25 § AN 3k sl ar 3
15 31 A1 GEATST T ST T 2RTT?
(a) 3:2 (b) 5:3
(c) 4:1 (d) 2:3
RRB NTPC 04.01.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (¢) : AT TEATE HEY: a dA b
TYAER, a+tb=25_ (i)
e a-b=15 (ii)
THIHT (1) TE qHET (i) @
= a:w:ZO

b=25-20=5 (99T (i) ¥)
3T AT T H A, a:b=20:5=4:1

147. <Y HEATS & AN 16 § A ST TUAES 63
B 37 QAT TSt o SR T AT 9T 27

16 63

a) — b) —

@ = ® 7o

8 60

c) — d —

© @ =
RRB NTPC 04.01.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans.(a):ﬂﬂTH"@lT@xH?lT y%l
IIAER,

x+ty=16_ (i)
SR X Xy=063 (i)
r, l+l:?

Xy

x+y 16

xy 63

148. T HEATN T STIUTE 5 : 3 & TUT AT 37T 50
¥ ST T UGS FT ST
(a) 1035 (b) 9375
(c) 8575 (d) 9975
RRB NTPC 08.04.2021 (Shift-IT) Stage Ist
Ans. (b) : 5T §&AE 5x, 3x B

IRATHER

5x-3x =50
2x =150
x =25
A G H PHEA = 5xx3x = 15x°
=15x25%
=9375

149. @ﬁwaﬁr%m,wﬁﬁw%aﬂéﬁlo

aﬁm%nw&u@@ﬁﬁw%% 9T | 8 TSR

AT ¥, A U 6T, gEi e & o W 4
U Tl §1 AT HEATST T T AT HiTAQ)
(a) 56 (b) 57
(c) 54 (d) 55
RRB NTPC 08.04.2021 (Shift-II) Stage Ist

Ans. (b) : AT T8l T x 3R g9 G& y 21
TYAER,

3x-Y 10

50 2

6x — 5y =100 (i)
A Sx-g=Y_4

7 2

6x — Ty =56 ...(i1)
T, (i) F 9. () H F ;W W

2y = 44

y=22

x= —100+65X22:35 (. (i) &)
3 A A & AT = xt+y = 35422 = 57

150. Ui HEATSH T U 1:2:3:4:5 & R ST
T 30 1 FE SR it w@emn s A 3= ¥
TerTren sTe 37
(a) 15 (b) 14
(c) 13 (d) 12

RRB NTPC 05.04.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (b) : TFT T x, 2x, 3x, 4x T4 5x 2|
TYAEN,
X+H2x+3x+4x+5%x=30
15x=30=>x=2
al, (gEd+atadt) #1 A= 2x+5x=7x
=7x2=14

T femmem #2401 B0 § 6w Breew 5=

UfrRal R Wl o 30 Uk WET T e &

o Uferal @t ST, Wl sl HEAT & Ser Bl

151.

UfsRal st WA AT it
(a) 29 (b) 39
(c) 49 (d) 19

RRB NTPC 10.02.2021 (Shift-II) Stage Ist

Ans.(c):WﬁﬁFﬁﬂﬁW:x
& T @ e = x
forarera & W1 &t 9= = 2401
IRAENR,
GfeRal s AT x W S §@ = 2401
X X X = 2401
x> = 2401

x =49

152. S G T AN 27 ¥ 3T ek ol AT 3w
243 %1 GTIT3 T AT AT R
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(a) 42
(c) 72

(b) 9
(d 3
RRB NTPC 05.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : AT T x a1 y 21

TEAER,
X+y=27 0
x> -y’ =243
(x-y) (xty) =243 (i)

. (i) ® x +y FAF G (i) § W W,
(x—y) x 27 =243
243

(x-y) = 7

3T: HEATST H 3R = x—y =9

156. 24 3 & Ug, 56 9 & Ug X 72 ¥ & U
Rl U 39 YR ST ST Sy AR
T Ufth § hae Teh & Y@K ok Ug TEH
W o g 39 URwal st gEaw g @

HIRT R Swedes g e S W
(a) 15 (b) 18
() 17 (d) 19

RRB NTPC 04.01.2021 (Shift-II) Stage Ist

Ans. (d) : T & §&I1 x Hel dfehal St G
8§x3
8 x7
8x9
8 (3+7+09)=Fa U # T

S Fe dfhat S GE=A (3+7+49) = 19

153. 1 § 12 Tk hl EEARN o o T ANT fehaT
Frar §7
(a) 655 (b) 660
(c) 650 (d) 665
RRB NTPC 04.02.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (¢): P +2%+3% 4., +12?
n I &R & &t H AT
_ n(n+1)(2n+1)
- S
:12><13><25 650
154. 9% BT ¥ BIET W& A9 wifvw, R 6412 o
Srg= W g HEAn gul ot @
(a) 149 (b) 129
(c) 181 (d) 150

RRB NTPC 12.01.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (a) : (80)° = 6400
(81)* = 6561
3 6561 — 6412 = 149 & Sed T 6412 qof a7t &4
Sl
155. = SHATTT &Rl § |, Ugelt or dEnsit &t
o, =ireft ST % R g1 wwW @ened %

AT ST AT 30 A TeREeh sRTer 2
(a) 14 (b) 7
(© 9 (d 2

RRB NTPC 12.01.2021 (Shift-II) Stage Ist

Ans. (b) : AT IR HAFE & x, (x + 1), (x +2) T4
(x+3) 2
TEAER,
x+(x+l)=x+3
Xx=2
c . y 4x +6
T G & AT P M = =2x+3
=2x2+3
=7

157. Ugelt W Wihfaer W&amedl o o= T ANT
ferem 2 2
(a) 96 (b) 84
(c) 100 (d) 1000
RRB NTPC 23.07.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (¢) : T 4 T HEAE-
= 1,2,3,4
g ¥, (1)° =1
2)=8
(3)’ =27
(4)* =64
TN H AT = 1+8+27+ 64
=9+27+64
=36+ 64 =100

158. T et § vivog vt ¥ A % T T T
FREF A % WA £ ol O A w AR
30 At @rett € A gt § fhad @ eg g 2
(a) 40 (b) 35
(c) 30 (d) 45
RRB NTPC 23.07.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : I F FRAA H F&A = x

o 9x 5x
T @l FEar = x —— = —
VRN

Fﬁ"Ty%ﬂH




159. Ofe fedt ww=m & %zm Th-<itemg 300

w%,aﬁwﬁww%gﬁﬁﬁmﬁaw

Erm?
(a) 1900 (b) 1910
(c) 1920 (d) 1890
RRB NTPC 03.03.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) : I ¥ §@&AT = x

ARATENR,

X><l xl:300
8) 4

x =300x32 = x=9600

@, 9600><% =1920

160. Tt d=m & %% iih'l‘ éaﬁf%wwa—:
TSN 1 ST T T T TTH O fepEeh sRe)
2?7
(a) 375 (b) 175
(c) 300 (d) 170
RRB NTPC 09.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : AT 98 & x 2|
1 )
Xx—x—xEZIS
475
x =350

39 9= waﬂmz?

=175
161. TEA A Teh HEAT &l 2 | UM i oh I, 2
o faarfea &Y foar, @ 3§ ST 2w gem

ArfereR ST feha=T BT =Ry 2
(a) 4 (b) 8
(c) 6 (d) 2

RRB NTPC 25.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : HFT §&T =x
aa @ x # 2 9 faisa 9 w-
X2
2
A T (x) = 4
& 2 ¥ O HH W afad IW = 2x
=2x4=8
162. & XII & YAHE TORIE ®, 45 9= 7 9, 30
BN A anT forem af auwig o Suftea |l
BE ThH-g A &y fiema &, @ a1 firem

T BIAT it HeT TEAT AT
(a) 870 (b) 435
(c) 841 (d) 900

RRB NTPC 12.01.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (b) :
7191 e arell B # g e :g(n—l)

30
-2-(30-1
2( )

=15x29
=435
163. Y WEATS T 37/ 5 ¥ Al ST U 336
g, O S WS T AN A it
(a) 21 (b) 37
(c) 28 (d) 51
RRB JE - 26/06/2019 (Shift-I)
Ans. (b) AT §&AT HAT: x,y @
Xx—-y=5 (1)
xy =336 (i1)
(x +y) = (x=y)* + 4xy
. (1) T (i) F,
(x+y)’=(5) +4x336
(x+y) =25+ 1344
(x +y)*=1369
(x +y) = /1369
x+y=37
G & AN = 37

164. I x +y = 11, A (-1)+(+1) ....... % SR B
(@) -1 (b 1
(c) 3 (d o
RRB JE - 23/05/2019 (Shift-I)
Ans : (d) f&am 2-
x+y=11

1)+ (+1)Y =2

;ﬁzzaéﬁ)iﬁﬁwﬁwﬁﬂwqmﬁwmﬁé

1 370 U 9m o g9l faew g

i ()T ()T =

165. 30 HeX ol ®US W, Uk 225 QU W Ared
12 THS HIEH 9 WA &1 I oiarg kT fehea

T 91N ST &7
(a) 1/3 (b) 1/9
(c) 1/10 d 3/10

RRB JE - 23/05/2019 (Shift-IIT)
Ans : (c) TS & & a9 = 30 m [ Im = 100 cm]
=3000 cm
S S AT FYS H FA AR = 225 x 12 =2700 cm
Y FIS H TWE = 3000 — 2700 = 300 cm
Y 9qFT = ﬂ =i
3000 10

166. =fe ferdt dwmm &t 1/7, €& ¥ HEET ST |,
ar gRume §EEr ¥ 30 &9 eraT §) 9 7|

EaiS1y
(a) 105 (b) 140
(c) 120 (d) 210

RRB JE - 24/05/2019 (Shift-IIT)
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Ans : (d) IF1 &1 = x
X -~ =x-30
7
7X—X:X_30
6x=7x-210
210 =7x — 6x
x=210
167. T GEARN W [UFHA 24 qAT 3Tk O @
TN 52 &, A AT TNTHA ATd Tl
(@) 5 (b) 10
(c) 15 (d) 20

RRB RPF Constable -24/01/2019 (Shift-T)
Ans :(b) JFT §&AT x 747 y B |

','(x+y)2=x2+y2+2xy
=52+ 2x24
=52+48=100
x+y=4+100=10

168. Al Tk & &k 5 T ¥ | 10 TerAm &, ar

T I W& o 4 T | § g W fae areft
T & TSR BN, A 9E WEAT T 82
(a) 15 (b) 18
(c) 22 (d 21
RRB RPF Constable -25/01/2019 (Shift-111)

Ans. (b) : 7T §&T7 x @

TIAER,
5x—-10=4x+8
x=18
I I8 & 18 Bl

169. W forelt &M & 8 T W 4 WIST W@ §, ar

T URuTT 3 3Rl St Wed Bt W& et

TE W T §?
(a) 12 (b) 10
() 15 d 8

RRB RPF Constable -22/01/2019 (Shift-II)

Ans : (a) T 98 & x 21

- fF sl i gaE BT @@ = 100

TYAIENR,

8x +4 =100

8x =96
_%
8

I I8 HE&AT 12 B

170. aﬁwﬁwmzz%lmﬁwmtﬁagm

T T F 6 T h SR g A A W

=12

gt AT Faru|
(a) 12 (b) 15
(c) 10 (d) 16

RRB JE - 25/05/2019 (Shift-I)

: (a) AT 9 TEAT x A9T y 8

Xx+ty=22
a9 5x = 6y
6

X=—
5}’

X 1 O . (1) § W W-
§y+y=22

11
—y=22
5 y=

_22x5

=10

y=10

. x=é><10=12
5

aﬁ:&gﬁﬁ@lz%
Tfe fordt Heam =t AT ek 39 20 SieA
W gt IR e 8, a’r'ﬂﬁmﬁsﬁw
FH TOEES § ¥ 4 TN W R A
W& AT Sitq)

(a) 3
() 6

(b) 4
@ 2
RRB JE - 25/05/2019 (Shift-IT)

Ans : (b) IFT §&I1 = x
g )
2x+20=xx8—-4
2x +20=8x—-4
24 = 6x
x=4

T FEARN IR 9375 T T Horw A<
I i waw orEt wen ¥ fawtaa fear
ST ¥, A 9IS 15 WIS Bt 1 3 it

172.

T IRT AT ST
(a) 400 (b) 380
(c) 425 (d) 395

RRB JE - 30/05/2019 (Shift-II)
Ans : (a) HT BT §& = x
C 3!@[ =T = 15x
TR,
x X 15x =9375
15x* = 9375
X’ =625
X =25 qgell §e
: 15x = 15 x 25 = 375 g9 §&0
3: &S AR = 375 + 25 = 400
173. afe ferelt W & e wltemE o or- ferers 32
g, °f U A1 it
(a) 202
(c) 196

(b) 198
d 192
RRB RPF-SI -13/01/2019 (Shift-IIT)
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Ans : (d) T €& = x

xxlx%:32
4 3

Xx=32%6=192
174. afg & HEEmRN W ATHA 13 § X 37k o
T ARTRS 97 &, AT ST TUFHS AT H

(a) 72 (b) 36
(c) 110 (d) 84
RRB JE - 28/06/2019 (Shift-111)
Ans. (b)qﬂTﬁq@'{ X 3R y%l
fea 2,
x+y=13, X +y =97, xy =7?
v (xty) =Xty 4 2xy 1)
T, (i) § 99 W W,
(13)* =97 + 2xy
169 =97 + 2xy
2xy =169 — 97
72
Xy = >
xy =36

175. o= & & S-ot frsr @@ =t % T Sirg" W

TR 1 37T &2
48 7
(a) 30 (b) 3
28 8
(©) o (d) 15

RRB Group-D - 19/09/2018 (Shift-II)

Ans. (a) : 9T 3730 e G x B
TRATENR,
13
x+—=1
5
x:I—E
-8
Xx=—
5
sy, x =020 _ 48
5%x6 30

176. Ve, AR AR URTE ¥ Uk heh ! AT
ﬁﬁmlsrrﬁr:ﬁéamsw% 9T o, a9 &

qusmm% AT ot 3R S W wfig % e
T TS T ek <hT 3T T AT?

5 3
(a) r (b) 3
13 7
(©) s (d) o

RRB Group-D - 31/10/2018 (Shift-1I)

Ans:(d)wm%waﬁw%wzéwm
AR % T heh I BT =% T

WHNW%W@%@WW%+%:%

7

e % T W R = - =
12 |12

A TS H AN 9 T Ik A HT AT
%%lsqﬁwaﬁﬁﬁ@;%:
(a) 2 (b) 4

(O (d) 6
RRB Group-D — 17/09/2018 (Shift-I1T)

177.

Ans. (d) : AT gl G x 3N @l TE y 2

Xy
2x9=xy=18 ..(iii)
y A T (i) § W W
18=x(9—x)
18=9x —x°
XX —9x+18=0
x> —6x-3x+18=0
X(x—6)—-3(x—-6)=0
(x-3)(x=6)=0
(x-3)=0Tx=3

x-6)=0ATx=06
178. T S TEHTM T AT 26 qAT SAGRT 3= 12
¥, AT Sk St AT AT AT HITAT
(a) 296 (b) 312
(c) 324 (d) 336
RRB NTPC 05.04.2016 Shift : 2

Ans : (b) T FEAT x A y B

X+y=26

x—y=12

LA H IR = -y
=(x+y)(x-y)
=26x 12=312

179. Al 2 HEATRAT AT UGS 34k AN Bl 3 TAT
T TUT Wk HEAT 12 ¥ T O TS A i
(a) 2 (b) 3
(c) 4 (d) 5
RRB NTPC 04.04.2016 Shift : 1
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Ans:(c)qﬂTﬂgﬁ'ﬁﬁ@T:x
XX 12=(x+12)x3
12x=3x+36
9x =36
AT x=4

180. T TEHMRTET M 3R N 7 Tdh &R GGt M =

AR U & &R H AW H %EF»T T
feRam M N &t & | 31,540 &, %W feU R
&Y AT feRa=t &7
(a) 2,32,680 . (b) 2,03,175 %
(c) 2,20,780 %. (d) 1,85,780%.

RRB ALP & Tec. (31-08-18 Shift-I1I)

Ans : (¢) FFT SR & AN = x&.

i 4
M &1 TEHIT :37"

N &1 "eHIT :37X+31540

3—X+31540+3—X=x
7 7

X~ 31540
7

—X

=-31540
7

x = 31540x7
x =%2,20,780

181. =fg foret fussm & %mwgwsooa?ra‘r

foss & %wwgwwm?

(a) 180%. (b) 250%.
(c) 225%. (d) 270%.
RRB ALP & Tec. (30-08-18 Shift-I)

Ans : (d) fossT & %wmamn@:wozi

30023 _ 450w

T fIssm & 1 97 & qod =

fossT & %WW&W:MOX%

=
T W3ds o (.23 WU WEr ara 472
THY, Toh g & S W I ¢, 9 39 TR
T W &Y W W FHomg fera grfi?
(a) 10.856 (b) 1.0856

(c) 108.56 (d) 1.856
RRB ALP & Tec. (29-08-18 Shift-III)

(b) T F T =S
_0.23x472

100
= 1.0856 HeX

6 7Rl Wt TS HEAT YT &I ok 11T 135642
o =T AT ST Onfeu?

182.

Ans :

183.

(a) 864350 (b) 863357
(c) 864357 (d) 864347
RRB Group-D — 29/10/2018 (Shift-III)

Ans : (¢c) TFT 135642 B x Sigd W ®: 3iH i o<
T AT Bt 2
135642 + x = 999999
X =999999 — 135642
X = 864357

184. 23%mﬁm—s‘aﬁ 15 BT Bl I WS Teh

TN T TR TG L B W emg TR
gft?

(a) 349%m (b) 349%111
() 349%m (d) 349§m
RRB ALP & Tec. (21-08-18 Shift-I)
Ans : (c) TS BT H AE@TE =z3%n°r. =$ﬁr.
T TR 15 B H ARG :15x$
=#=349%ﬁﬁ.
185. 4 Yl dTell Hod Bl W& AT & ol Th
gut a7t gr—
(a) 1000 (b) 1024
(c) 1081 (d) 1064

RRB NTPC 04.04.2016 Shift : 1

Ans : (b) 4 37 I TIG BIE G = 1000
32
"3 [ 1000
+3
62| 100
2| 124
o
3 4 3P B G B gt et HE@A = 1000 + 24
= 1024
186. qmﬁwﬁgﬁwaﬂﬁw %W@?ﬁ%l
9g &A1 AT hitau)
625 648
(@) s (b) s
18 25
(©) 55 (d T

RRB NTPC 15.03.2021 (Shift-II) Stage I

Ans. (¢) : AFT §&AT = x
6_108 . _108x5
5 125 6x125
18
X=—
25
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187. Ueh W& &1 gumwéa % aTT | 12 3Rk
1 9 WA AT kit
(a) 120 (b) 160
(c) 200 (d) 240
RRB NTPC 30.12.2020 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (d) : 9T &1 = x
TYAHR,

ix—§x=12

5 4

16x -15x
20

x =240

12

3T: T 240 2

188. AT T WE&AT * %aﬁaﬁu’@nﬁn % o Tum

T T 480 WIS Bl &, o S 2l
(a) 60 (b) 70
(c) 80 (d) 100
RRB NTPC 10.01.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (a) : M1 §&7 = x
JEER,

XXlXXX£:4&)
5 3

2
27 _ 480
15
x? =240x%15
X’ = 3600,

189. Ueh W&AT &I 1/4 THE HEAT & 3/8 o SWTeR &
Tfe ugeft @Eam ® 30 Wrer ar {1 @ 9w gEd
AT % B T o aIER & A g Ugelt 6
ElGicaISIy|
(a) 12 (b) 20
(c) 10 (d) 15

RRB NTPC 13.01.2021 (Shift-IT) Stage Ist

Ans. (¢) : X TH HEAT x 3N 9L T y 7 @

y

PN
W oo | W

x=> . (@)
X +30=6y ... (ii)
2 .

T, (i) T x &1 O T (i) § WH W

3
Zy+30=6
Sy y

3
Zy—6y=-30
Y=oy

=Y _ 39
2

. () ¥ -

3 20
X==x
2

3

x=10

190. TE TR WA A shitwy, Rad 15 sied
T YT |, T W& o kT & 100 T
& STE Biet 8
(a) 10
(c) S

(b) 20
(d) 15
RRB NTPC 15.02.2021 (Shift-II) Stage Ist

Ans. (¢) : AT g8 Y & x B
SRAENR,
1

X+15=—x100
X

x> +15x =100

x> +15x-100=0

x> +20x—-5x—-100=0
x(x+20)—5(x+20):0
(x+20) (x=5)=0
x=5

A T8 WA S 2

191. Ueh W& U 3 3k § F=ehT 3qq o T 18 &
3 sffer ST 37k 3= Y 3Rl & AT % ST
2| g HEAT o 3Tl o KA Hl I o W I8

HEAT 297 3Tk B WAl &, A 98 GE&AT =0

oft?
(a) 585 (b) 495
(c) 396 (d) 486

RRB NTPC 01.02.2021 (Shift-T) Stage Ist

Ans.(c):ﬁTﬁTH@ﬂx,y,SﬁTz%I

x+ty+z=18 (i)
y=X+tz
y T T e (i) § TWH T
Xx+x+z+z=18
2x +2z=18
x+z=9 (i)
TRATTHER

100x + 10y +z+ 297 =100z + 10y + x
99x + 297 =99z
x+3=z _ (iii)

THiHROT (i) § 2 T AF WH R

x+x+3=9
2x=6
x=3

T (i) B x H T WA T

x+z=9
3+z=9
z=06
y=Xx+z
y =346
y=9
37d: HEA ' 396' B
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192. ufe fordt eFTHer H&T &0 W& ot | &
TETAT T §, dF JHeT 812 ool g o8

WA A4 hitg)
(a) 25 (b) 23
(c) 27 (d) 29

RRB NTPC 01.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : 7T ST = x 21
qIT T T T = x°
IRAER,
x> —x =812
x’—x-812=0
x> —29x +28x —812=0
x(x-29)+28(x-29)=0
(x729)(x+28):0

X-29=0
x =29
193. 4 THUNTA forom GEamedl st I 160 §1 @
BIET WA AT iU
(a) 27 (b) 37
(c) 35 (d) 25

RRB NTPC 01.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : AT =R AT {99 FET 39 TR € :-
X, Xx+2,x+4,x+6
(x)+ (x+2)+ (x+4)+ (x+6)=160
4x + 12 = 160
4x = 148
148
T4
k=37
194. 3 HEEABN a0 FT 14 &1 3R Tk avf @
3T 56 & HEAW AT HifST
(a) 9,-5 (b) 2,16
(c) 3,17 (d) 23,-9
RRB NTPC 22.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (a) : AT & FEAC x Wy 21

X

xt+ty=4
o (i) 7w (i) 9,
x=9,y=-5

195. Tereft d@=m & %éaﬁ'{ é &1 AT I &1 H
12 3Tfirek ¥ 9% W& A it

(a) 144 (b) 360
(c) 444 (d 122

Ans. (b) : T §&AT = x
EREIGEIES
x(%+%+%j—x:l2

&—X:IZ

X
30

196. Uk W& I 22%%&2?&%3‘1 217 & Tt
HEAT A ShitQ)

(a) 315 (b) 212

(c) 280 (d) 420

RRB NTPC 29.12.2020 (Shift-II) Stage Ist

Ans. (¢) : AT §& x%l

i ’
x[lOO%—22%%j =217

12

x><77%%:217

‘= 217 x100%2
155

x =280
197. & feRet W@ & 30% ¥ 38 ST W@ ¥, ar

TR 50 WTeT T 31 6T A1 it

(a) 20 (b) 80

(c) 60 (d) 40

RRB NTPC 23.02.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (d) : I §E&T = x
l TEAER

x><£+38=50
100

xx£:50—38:12
100

x %30 =100 x 12
1200
30
3 T (x) = 40
198. < HETRA T JANTH 20 § AR Iqeh a7
7T 80 ) fou I fererent o & ST WA W

X =40

=G iUl
(a) 15,5 (b) 13,7
(c) 11,9 (d) 12,8

RRB NTPC 15.02.2021 (Shift-T) Stage Ist
Ans. (d) : 9T HEAT HAT: x, v &
1 )
X +y=20
X —y* =80

(@

RRB NTPC 10.02.2021 (Shift-II) Stage Ist

(x~y) (xty) =80
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. (i) 9,
x—y=4
. (i) 7 (ii) T,
x=12,y=8
199. Tk HEAT ¥ 40 TUU WA W, % TSl W &
60% o SRTER &Y ATl &1 T AT Shifsal
(a) 130 (b) 160
(c) 200 (d) 100
RRB NTPC 09.02.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : T 98 & x 8|

60
TRAMER, x —40= xX——
x 100
60x
X——=

100
20X 40
100

x =100
200. Tt d@m & 59 9T W S« 3 | o
feram S &, o Ut aRure 80 & 3T & @
T & MY H AT AT BT ¥ g8 G A

it

.. (ii)

40

(a) 60 (b) 90
(c) 45 (d) 44
RRB NTPC 20.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : 5T &1 x &
TEER,
x><1 80><l><L
5_ 2710 |, 5
3 2
X 40><i><l><3
15
x=90
201. afg ferelt deam @t dim-=iaTg, S8 Uah-Taes
| 50 rfiren §, O 9% W& A it
(a) 140 (b) 130
(c) 120 (d) 100

RRB NTPC 16.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) : 5FT &1 x 8l
FEAER,

3x:lx+50
4 3

3X—lx=50
473
9x —4x _
12
5x = 600
x =120
202. o AT forem quiteRt § A UES T = AT,
dre & & T ¥ 3 e {1 e gt T
Edls1y

50

(a) 15
(o) 11

(b) 13
(d 9
RRB JE - 26/06/2019 (Shift-I1I)
Ans:(a)WFﬂ?Wﬁﬁ'WW:x,x+2,x+4
3x=2(x+4)+3
3x=2x+8+3
x=11
31 ET qUie = x+4=11+4=15
203. o9 SHATTA foram STt st IRT 390 @ Uget
e | 20 3tfreR ¥ TH @ wed wgt w@En

T &
(a) 13 (b) 9
() 11 @ 7

RRB JE - 28/06/2019 (Shift-IIT)
Ans. (c) AT @9 AT foSE @A x, x +2, x+ 4 B
TYAER-

X+ x+2 + xt4 =x + 20

3x+6=x+20

2x= 14

x=17
T TS G = x +4=7+4=11
204, N T AT & W 18 WA W 3T HE&T &

3 IUH § G WA &1 3Tl T TUHHS '8’

1 T Ja W)
(a) 42 (b) 18
() 32 (d) 24

RRB JE - 27/06/2019 (Shift-I)
Ans:(d)q'l:lTE'm"l'sﬁ?zi'qu":x
TR 3 =y
q& = 10y +x
xy =38

()
IRAEN,
10y+x+18=10x+y

9x -9y =18

Xx—y=2

T, (i) -
8

X =

5.,

y

8-y =2y

V' +2y-8=0

Yy +4y—2y—8=0
yy+4)-2(y+4)=0
y-2)y+4=0

y=2
y & 79 . (1) § TWH W
xx2=8
x=4
&I = 10y +x=10%x2+4=24
205. T 7Rl AT Uk WEAT o 3Tehl &1 AT 10 T
T 3k AU W g feu W & dr W& 36

W B AT T A g§ HEAT [T witAw
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(a) 82 ®) 73
©) 37 ) 28

RRB RPF Constable -17/01/2019 (Shift-I1I)

Ans : (¢) AHI §&M =10 x +y

o ¥
x+y=10....... @)
3% T I G&=&A11 = (10y + x)
ARATENR,
(10 x+y) — (10y + x) = 36
= 9%x -9y =36
X—-y=4 ... (ii)
. (i) 3 (i) B e W,
2x =14
x=7
y=3

RSN 8 WA (10y +x) = 10 x 3+7 =37
206. T 3Rl i Teh GEHT 3iX STk QI 3Tkl o
TATT MU | FGeA o oS Ul &I /T 0T
132 ¥ afe 3fehl a1 3T 4 &, @O W& A

Edls1y
(a) 37 (b) 84
(c) 73 (d) 62

RRB RPF-SI -16/01/2019 (Shift-III)
Ans : (b) T T F @8 H 3 x A THE H 30F

ye
.'.WT=10x+y
9T 9- X—Y =% 1)

qdqr 10x+y+10y+x =132
Ilx+11y =132

. () (i) -

x-y=4

xty=12

2x =16

x=8, y=4

A & =10x+y=10x8+4 =84
207. TT 3R okl Ueh GEAT o 3ichl Rl AT 12 ¥l AlQ
3Rl o T UE ¥ uRafdd ¥ fou wd, ar
T HEAT Ut W& ¥ 18 ST & Wit ¥ g

AT T 82
(a) 39 (b) 48
(c) 75 d) 57

RRB Group-D — 26/11/2018 (Shift-11I)
Ans : (d) AT ST &1 S@TE 37 x 3 HE 37 y 2
x+ty=12
qr 3l H HEA = 10x +y
3t & T MY § gRafdd & W T G = 10y+x

IATER,
10y+x=10x+y+ 18
9y —9x =18
9x — 9y =-18

T A TGN =10x+y =10x5+7 =57
208. T 3Tchl ohf WEHT oh 3Tchl oAl AT 9 § AT &
TH W& w9 AT, IRk Iee WA A Ww
AT | AIAT 31§ AT
(a) 19 (b) 18
(c) 28 (d) 30
RRB Group-D — 05/11/2018 (Shift-II1)
Ans. (b) : AT T@TE &1 37 = x AT SHE & 37 = y
S = 10x+y
S I 9- x +y =9 ....(I)
fada o T - (10x +y) x 9= (10y +x) x 2
90x + 9y = 20y + 2x
88x =11y
y = 8x
y & 79 1. (1) § TWH W™
X+ 8x=9
x=1
X & O g (1) H WWH W/
1+y=9
y=8
L HE = 10x+y
10x1+8
=18
e < 37kl ol G o 3Fehl a1 90T 11 ¥ I &
3 I H TWER F& 0 &, A - g8 -8 W
T ¥ 45 T 7 & T ) It T A1 )
(a) 92 (b) 56
(c) 65 (d) 83
RRB Group-D — 15/10/2018 (Shift-III)
Ags.(d):wmﬁwa\oméamaﬁbaﬁ(aaémm
agol
l 9@ = 10a + b

209.

10b+a=10a+b—45

9a — 9b = 45

Jda-b=5

Tfl. (i) 3R (i) B SreT w-

a+b=11

a—-b=5

2a=16

a=2=8

a & 7 T (i) § W W,

8+b=11

b=3

3T HE& =10 x 8+ 3 =83

210. <Y 3ieRl Tt Ueh UEAT o 3kl &l AT 11 ¢ IS
37ehl o T 3MUH W =gt foq =T & «r §e&n
63 T El AT &1 AT AT ki)
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(a) 83
() 29

(b) 92

(d) 38
RRB NTPC 04.04.2016 Shift : 3
Ans : (b) T §&T & @I &1 3 x 791 IHE & 37 y &

LHE =10x+y

AT ER-

x+y=11 .. (1)
qal 10y +x =10x+y—-63

9x -9y =63

x-y=7 . (i1)

Tt (i) 79 T, (i) FT ST W
2x =18=>x =9, y=2
AT GEA=10x+y=10x9+2=92
211. TI 37kl ATl WEAT o 3Hehl ol INT 9 ¥l oA

T # 27 SIST W €, °F 37eht o T 30E

T oG AT &1 AT AT

(a) 45 (b) 36

(c) 18 (d) 27

RRB NTPC 03.04.2016 Shift : 1

Ans : (b) AT & 3l B G&A H THE B b x § 09
@I 1 3 =9 - x N LA =10 (9 -x) + x
TR,
10(9—x)+x+27=10x+9-x

= 90 -10x+x+27=9x+9
= 90 +27-9=18x
= 18x =108
X=6
da §& 1 =10 (9-x) + x

=10 (9-6) + 6 =36
212. U T 3Tkl ohi HEAT ok ekl ol AT 13 gl A

I 3Rl T UH W sgeT T ATaT &, aF e

27 ¥ wedt €1 Sigelt g 6t 7 St

(a) 85 (b) 76

(c) 67 (d) 58

RRB NTPC 02.04.2016 Shift : 1

Ans : (d) T <@ T 37 = x
THE H3H =13 —x
s EEA =10 x x + (13 =x)

10 x (13 —x) + x = 10 x x + (13—x) — 27
130 -10x +x=10x + 13 —x - 27
18 x = 144
x=8
<. FEEH 8§ =10 x (13-x) + x
=10x(13-8)+8
=10x5+8=58
213. 0 3R dTell G&IT T ANT 9 gl S 37kl ok
T MUY W §ed fou e § A g 45 9

B AT § et g8 WA /A i)
(a) 45 (b) 72
(c) 63 (d) 27

RRB NTPC 02.04.2016 Shift : 2
Ans : (d) T <@ &l 3 = x
TG THE BT HF =y

TR =10x+y
x+ty=9

qs

, I F5a W
(10x+y)—(10y+x)=45
9x — 9y =45
X—y=5 .. (2)
. (1) @ (2) F Sed W
2x=14=>x=7
Tt (1) 9 -
y=9-7=2
s R =10y +x=10x2+7=27
214. TT 3Rl ol Uk GEAT h 3kl oAl AT 10 gl TS
ik MUY U Il feu WG, of W& o 54 Y

Y B Wt §, 7E W 9 St
(a) 73 (b) 28
(c) 82 (d 37

RRB NTPC 02.04.2016 Shift : 3
Ags:(b)wm%aﬁéwmxﬁmméwm
y &l

SHE = 10x+y

X+y=10 ————————— (1)

oA 9,

= 10x+y=10y+x+54
=29x-9y=54=>x-y=6 ————— (i1)

T, (i) T (ii) B SHed W
2x =16 =>x=8,y=2
3T A T 10y +x =10x2+8=28
215. Teh HEAT o ol 3Tehl ol INT 10 B AfG ek
A W s T A €, O SHeRT WA 18 98
AT 1 WA T UaT T
(a) 46 (b) 64
(c) 19 (d) 28
RRB NTPC 29.03.2016 Shift : 1
Ans :(a) T & & <@ BT 3 x qdT SHIE I 3
y

.'.Wlex-ﬁ-y

T H- x+y =10 - ()
10x+y=10y+x—-18

9x -9y =-18

X-y=-2 (ii)

g (i) + 9. (i)
2X:8:>X:4, y=6
3T G =10x4+6=46

Type -5

216. ot & T deesht ¥ 9 feuer aiger uw
Ry wE §7?
(a) 144
(c) 128

(b) 136
(d) 120
RRB Group-D — 01/12/2018 (Shift-IT)

Ans : (a)
V44 =12
J136 =11.66
J128 =11.31
V120 =10.95
3T TEAT 144 T TA 12 T TRET T 2
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217. 1/(2+\B)a$r TRiE @@ % U W o
it
(a) 5-23/12 ® (2-+3)1
(© (5-2v3)/13 (d) 5+2+/3/13
RRB Group-D — 08/10/2018 (Shift-I)

1
mwwﬁﬁ?ﬂwmmm

1x(2-43)
(2+\/§)(2—\/§)

Ans. (b) :

0.23 T& 2

(a) 3TIRTT = (b) IRHT gE=m

(c) 39T H& (d) wrsg "
RRB NTPC 20.01.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (b) : §FT y= 0.23..... (1)

. (i) § 100 § TN HH X,

218.

100y =23-23 ... (ii)
Tt (i) @ T (i) B TH W,
99y =23

23 .
y = = (aRea dwem)
99

219. (V3+V11)’u=m Ey
(a) ST HEAT (b) o s
(c) 3TURHT T (d) wREa d@m
RRB NTPC 20.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) :

(B+11)2 =3+11+2xB3x/11
(3+V11)* =14+233
3T (V3 +11) T TR He

V2 3R 3 = UEEe BT R
(a) HM-HF TRFT FEm i - A
@
(b) 4 F T
(c) TRE He
(d) 3TufH He
RRB NTPC 20.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (d) : 37 g,
V2 x+/3 =6 erife e
Note : 3TURAT WEAT- 30RAY §&a¢ o g&ad @ o

7w P %=y § o a9 = g B
q
- V2,475 afE

220.

221. 5 3R 7 & ofrar I Tl afEs dEet @t
e ferat &2
(a) 2 (b) 0
(c) 3 (@1

RRB NTPC 19.01.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans.(c):ﬁ?t-ﬁ?ﬁ’ﬂﬁ‘{ﬂﬁiﬁ%aﬁaﬁw
HEATeT W G = Bt 2 |
3 5 3N 7 % o= A arelt IReT Semst # gen
= Bl

222. 3+25T=m Ky
(a) URET T (b) TafAT He=m
(c) Gty & (d) STpa F&

RRB NTPC 07.01.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (b) : URAT & : - aﬂ"@lﬁﬁ@@p/qa?
®Y H & A AR Hehd o1gfq U dend S uftee
2, 98 ST 7|

3 3+ 245 T STIREY HEw 2

223. %aﬁr %a&mﬁ@vﬁﬁwmaﬁ
EASLy|

1 1
a) — b) —
(a) . (b) <
3 3
c) — d) =
(c) s (d) <
RRB NTPC 31.01.2021 (Shift-IT) Stage Ist
11
)
Ans. (d) =—*=
==
1+2
__4
2
_3
8
s L st L% wer wie e S @
4 2 8
224. —gaﬁﬁﬁvﬁﬁwﬁw%wﬁm
T, Tt 319 —5 ¥
5 5
a) —— b) ——
(a) o (b) <
5 5
c) —— d) —
(c) = (d) s
RRB NTPC 23.07.2021 (Shift-II) Stage Ist
40 5
Ans. (¢): —=——
©:~56=73

Wy 2 & foen (o) enfiw oftiy g 2
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(3J§ +\/125)

225, A 2
(\/%+6\/§)
(a) TH IRET T (b) T WFfisd &
(c) TH quiieh (d) TH TR HeE

RRB NTPC 13.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (a) : f&=n -

3544125 354545
V80+6v5  45+645

85 8 4 ‘
=N° _° _ (R
1045 10 5( )

345 +4/125 w5 i g &)

V80 +6+/5
226. EEAT 0.232323 ki, URUT €EAT F T H FY
for@T e 2

23 23
(a) 999 (b) %
23 23
(©) Y (d) 390

RRB NTPC 30.12.2020 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : 0.232323....
=023
23
99
227. TAH @ @A ® 9.2 3R 10.5 % siter 3 ATt
TRuT d@E §7
(a) 9.15 (b) 9.55
(c) 10.67 (d) 9.08
RRB NTPC 03.03.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (b) : 9.55 T UR#T §&AT ? 3 TE 9.2 AN 10.5
# f 2| e & a8 gemsl @ PR e W
Her i g 2

228. Tymfafaa ® @ & & 5 3k 7 & &=
I AT ek aRET T 72

1 1 2

(a) 4§ (b) lg ©) 2;

RRB NTPC 20.01.2021 (Shift-T) Stage I*

Ans. (¢) : \/5=2.2331 7 =2.64

121
a)d—=""=42
(a) P

1
(d) 3;

1 6
b)l-=—-=12
(b)l= =2

2 12
c)2—=—=
©25=%

1 16
d)3—=—=
(d)33=7

a7 z%,ﬁafr{ J7 % d ww oRi w3

2.4

3.2

229. frrafafaa o @ = o T aRug g 7@ 87
V3 + 42 ,112.96,/125 31T/900

(a) /12,96 (b) /900
(c) V125 (d) V3> +4°

RRB NTPC 05.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) : V3’ +4% =9+16 =+/25 =5 — A= Fe|
J12.96 =~/1296 %1072 =% =§—>tr&ﬁzr el

V125 =/5x5%5 = 55 — 31aRue gen|
900 = /30%30 = 30 — TRET T
a1 125 U aRET S 98 2
230. Tefad & ¥ i © 6@ URAT §&AT 8
22
a) 1728 ®)

(c) 2.487627287 (d) 8.36712846781
RRB RPF-SI -05/01/2019 (Shift-I)

Ans : (b) 3TIRTF & (Irrational Number) 98 a9
e & 59 p/qh &9 # =k T8 e ST wehdr 81 (STl
p 3 q Ui @ W q =0 7) reiq eTaRAa Ten i fim
% &4 § & b (AT 1 Gehel @ IERWT & AT 2

Fige (V2) @ W (n) ol ge

231. Trateiad § @ @ 6 6 suRa S
T 2
(a) /5428 (b) ~J6084
(© = d) 7652

RRB RPF Constable -18/01/2019 (Shift-III)
Ans. (b) : & Tl §od % P/q(q#0)% BT
ST 8] {1 ST Tkl 8, STUREY St FEA 81 3%
Q& Q'¥ wefkld &td §1 S8- /2,143, 1 &l
J6084 =/78x 78 =78 (IREF T

232, 0125 R URUT HEAT & ®Y H 7H HTAT)
(a) 119/993 (b) 113/990
(c) 125/999 (d) 100/999

RRB JE - 25/05/2019 (Shift-I)

Ans : (c) 9MT x = 0.125
x=0.125125 (i)
1000x = 125.125125
T, (ii)- ¥ (i) -
999x = (125.125125.......) — (0.125125.....)

999x = 125.0
125
=12
999
233. ;%awmuﬁﬁwﬁwﬁaﬁ
<5+\/§)
HitT—
(5-) e
(a) > (b) 5+E
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@ -8 ) ),
20 20
RRB Group-D —29/10/2018 (Shift-III)
Ans : (a)
IRATTEN-

i (5-43)
(5+43) (5+33)(s-3)
(5B)
(5 -(A)
5-3)

=(s—x/§)

22

W

—

234. To=1 ¥ © form wAm @ SuRE= SEiget g
(a) 21025 (b) 18025
(c) 13225 (d) 15625
RRB Paramedical Exam — 21/07/2018 (Shift-I)
Ans. (b) : /21025 =/5x5x29%29
= 145 (uRAg T
V18025 =/5x5x7x103
= 135.257 (3T9RH7)
V13225 =/5x5x23%23
= 5%23=115 (AT T=m)
V15625 =/5x5x5x5x5x5
= 5x5x5=125(9RAT H&=A)
I WE 2 5 18025 I 7gA U IRAT T&AT 7|

235. 1/(2++/3 ), % T o1 URAT A AT SIS
() 2++3 (b) 2-3
(¢ 1 d) 4++3
RRB Group-D — 22/10/2018 (Shift-11I)
Ans : \/,
1 2= NE)
2+\/§ 2— «/_
2-3
22 (\/5)
_22V3 2-3
4-3
1
236. & LIEcp)
255 T & U= AT Shitaul
(5-243) (5-243)
(a) BETEE (b) T

23
© 5

RRB Group-D — 25/10/2018 (Shift-1I)
Ans : (b) & T fi F g T qRHAET FA W

I S o )
(5+243)  (5-2V3)
_ (5-23)
(5 -(23)
5-23 5-243
S 25-12 13
237. feuw 7o faemedt & & % 3T 0.6 & fer
et aftfT e Sa—dt 82
1 21 3 u
(@ 25 (b) 40 (c) 4 (d 4
RRB NTPC 19.01.2017 Shift : 2
Ans :(b) 3:0.534% 0.6 & d= W aet IREy

q=& == 21
40

(d S5+——

23
13

[(a+b)(a-b) = a>-b’]

=0.525

1 0.5< 0.525< 0.6
238. T Gl | 9 shi-Hl 93T URHT &7

(a) o4 (b) o4
() o4 (d) o4
RRB ALP & Tec. (30-08-18 Shift-I)
Ans : (d) Tg -
/o4 = (64)" =(4° )% = 4 (9RH= g
VB = (647" — (8°)" =8 (v )

@:(64)%=(2 )ézz(qﬁﬁzr )
Y64 = 416 x 4 = 2x /4 = (sRuT Hwem)

37eT: forped (d) & 2|
239. frefefiaa § @ S=-d tew i g 82
@ 2 (b)
© 4 @ 2

RRB ALP & Tec. (13-08-18 Shift-I1I)
ns : (b) IRET T HN E,(q;tO)aS ®Y 4§ fomar o
q
Hehell 21
ara: faepedt § oRm wem Y8 =2

240. frer & T HEmReh W § @ Wt ufwe @@
& 27

(a) o4 (b) V64
) 8 @ 8

RRB ALP & Tec. (09-08-18 Shift-IT)

41



Ans : (d) 64 =8 (IR g
Y64 =4 (i T
Y8 =2 (aRE g
V8 =22 (3raftaa s
3@ 242 uftHT ge T 2

= e den R e L ¥ wv § forg v § w9t p o

qaﬁ:ﬁqgﬂ%%ﬁ%q;towﬁﬁawmél
241. weft sruftie weE -

(a) YUl (b) HeutTE §

(c) ot gem (d) s g 2

RRB NTPC 19.01.2017 Shift : 3

Ans: (d) 99t 3aRHg St arefes gt gl g |

-2

242, THEfeaRad # | ST W ST AuRaT §2

(a) /1000000 (b) /1000000
(¢) /1000000 (d) 41000000

RRB Group-D — 08/10/2018 (Shift-II)

Ans : (d)l%lm'@'-
(2)~/1000000
J100x100%100 =10x10x10 = 1000 (trﬁﬁu)

(b) /1000000 (1003) =100 (trﬁﬁzr)
(c) £1000000 (106) =10 (trﬁﬁu)

(d) ¥/1000000 = 104/100 (3

IEETRIR:A

(b) Y8 -2=0 = uftiy HE B
Safs 9w wft 2-234+4 Fwm Y12+1 A
&I 2

245, T ® | hid 9 &A1 3TURAT W&l 67

(a) %1024 (b) Y1024
(c) /1024 ) 1024

RRB Group-D — 27/09/2018 (Shift-T)

Ans. (a) {99 T,
(a) 41024 =5.65 (mafta)
(b) 1024 =2 (uftA9)
(c) V1024 =32 (afi)
(d) 1024 =4 (aft)
3: faheT (a) AT G Bl
246. TIHATARET ¥ | bl A GEAT URAT W& el

?
(a)32 by Y64
(©)432 @ 27

RRB Group-D — 28/09/2018 (Shift-I)
Ans : (¢) /32 =2x2x2x2x2 =32 (IRHT & &)
%/6_4:4><4><4(‘Jﬁﬁ'5[1:|.'@5ﬂ %\)

27 =3x3x3 (IR e )

432 = 242 S T w aruftAe w@em B

247. THTeRaa ¥ | s | 9@ URdT g2

(a) 1551 (b) 1331
) 1221 ) 41441

RRB Group-D — 11/10/2018 (Shift-II)
Ans : (b) IRUT T H p/q & (q #0) F § for@r o

243, T=faRada B 9 i | W& STURaT &7

a) 44 (b) I8
() V16 @ ¢

RRB Group-D — 22/09/2018 (Shift-III)
Ans. (a) : TURAT TT-98 T & N9 p/q F &9 |
=6 8RR S 9edt 81 98- 3.46...... 44

T 2 |
ar: Y1331 =11x11x11=11

mah:%@qﬁﬁtrﬁwﬁl

ﬁ?—ﬁﬂﬁﬁqﬁ@w&ﬁaﬁw[gj%mﬁm
q
T A ST Wbl &, ;9 uRAT g B

Note- © TS STURET & &1 Saih %@Wﬁﬁﬂ«'w
2 geT H

Y8 =3ox2x2 =2 - ity HE&m
x/ﬁ=\/2><2><2><2=2><2=4-‘3lﬁﬁ'5[ﬂ"@T

Y1=1 - ofHg den
244. TH=feRaa O 9 9RES TET i 9 &7
(@ 2-2 (b) Y8-2
() Y4+4 (@ N12+1
RRB Group-D — 25/09/2018 (Shift-I)
Ans : (b)

e — U gen R p/q(q#0)F w7 H
foran ST g1 S 38,4 i
uiaa d@E — U §ed 9% p/iq & &9 # T forar
S HH | S 1,32,4/2 3l

248. = &t T8 EEART H § A o1 ST URAY
&?
(a) 576
(c) 480

(b) 512
(d) 544
RRB Group-D — 07/12/2018 (Shift-I1I)

Ans : (a) TETST | 576 F Hge URAT 2
J576 =24
J512=22.62
V480 =21.90
J544 =23.32

I 576 B A = 24 ST fF TH IRAT HE=A 2|

249. TfIiEa 4 § v §&T &1 [iga aiAd
gm?
(a) 46232
(c) 14448

(b) 46233
(d) 34225
RRB Group-D — 06/12/2018 (Shift-1T)
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Ans. (d) :

(a) 46232 =+/46232 =215.016
(b) 46233 =+/46233 =215.0186
(c) 14448 =+/14448 =120.199

(d) 34225 =+/34225 =185
TTAT 34225 TS 185 U GRuA HE&AT gft|

250. T H | TerE H&AT ol HT ATRAT g7
(a) 5184 (b) 4465
(c) 3025 (d) 8836
RRB Group-D — 05/12/2018 (Shift-II)
Ans. (b) T T,

(a)+/5184 =72

(b) /4465 = 66.82

(c) V3025 =55

(d) /8836 = 94
Wy 2 {6 WA 4465 @ aiger SURAY |
251. BAH | TohUehT afigeT Ueh URHT G&AT &7

(a) 336 (b) 344
(c) 320 (d) 324
RRB Group-D — 04/12/2018 (Shift-11I)
Ans. (d) faFeg (d) ¥,

V324 =/18x18 =18
324 = Fgel 18 N S U RET G 2
252, Tofefad & @ @ o 9en @ aiga

raftae grm?
(a) 6441
(c) 7921

(b) 9604
d) 5776
RRB Group-D — 03/12/2018 (Shift-II)

255. 9 B W BT AT A hitww, R 1780 A

g W g =T gut & gn
(a) 46 (b) 49
(c) 69 d 72

RRB JE - 27/05/2019 (Shift-I)
Ans : (c) & 1780 H 69 SIgd W T 1849 it
Sifs us ot =t w2
S 39 FhN 2-
1780 + 69 = 1849
1849 =43 x 43
(43)* = 1849
256. HEW BT YU AT HIfWT FFEaT o9 @I &
T &
(a) -1
() 1

(b) 2
(d 0
RRB JE - 22/05/2019 (Shift-I)
Ans : (a) -1 @1 1 TH QUi & fSeh1 o9 @& & SR
T B
3T: Fad BT OIS = -1
(_1)3:_1
257. afe ferdft @M & o9 @t (153)° ¥ T=TET AT
%, O 39 YR U HEAT 1457 {1 H&AT T Ut

ISpy
(a) 18 (b) 16
(c) 28 (d) 24

RRB JE - 24/05/2019 (Shift-I)

Ans : (c) IMI §&AT = x

Ans : (a) ST9- /6441 =80.25
V9604 = /9898 =98
V7921 =/89x89 =89

V5776 =\/76x76 =76
3T T 6441 FT YA TIRAF FrM

Type - 6

253. U YT YU i 4050 & TUT A W T8
AT gul Rt S WA ¥ 39 e W o g
AT RIS
(a) 95
(c) 90

(b) 80
(d) 85
RRB Group-D — 01/10/2018 (Shift-I1I)
Ans : (¢) "~ 4050 = 2x3x3x3x3x5x5
CHE 4050 § 2§ O & W e gul a gen
2t = 4050 x 2 = 8100
. @ 8100 FH FHA = 2 x 3 x 3 x 5=90
254, Traferiad § & s o w@ean e ot et 87
(a) 0.09 (b) 8.1
(c) 0.025 @ Al
RRB NTPC 29.03.2016 Shift : 2
(a) 0.09 = (0.3)°
;T 0.09 qof &t T 21

Ans :

ARATTHNR,
(153)* —x* = 1457
x> = (153)* — 1457
X' = 123409 — 1457
x'=21952
" x =321952 =3/28x28x 28 =28
258. e UHTHeh YUTieh bl Urel AT 3k a7 o

T W 3 HH T YU AT S0
(@ 3 (b) 8
() 2 d 5

RRB RPF Constable -19/01/2019 (Shift-T)
Ans : (a) AFT x &S qUIH 7 |
TYAER-
5x =2x*-3
2x*—5x-3=0
2x>—6x+x-3=0
2x (x-3)+1(x-3)=0
(x-3)(2x+1)=0
x-3=02x+1=0
x =331 x =Y (H)
259. TAH | T Ht o WEAT Rl U AT HEITRA
% AT & T § A<k Te fhaT ST HeheT £7
(a) 81 (b) 49
(c) 121 (d) 144

RRB JE - 30/05/2019 (Shift-II)
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Ans:(c) V/81=9=2+7
J49=7=2+5
VI21=11=2+9,3+8,5+6, 7+4
V144=12=5+7

& &Y § =k FE fhaT S Thar 2|

260. forelt e & ot & 9 T @ dEn % 4 o
I T T W HEIT 39 & 6 50 2770 2

& A &N
(@ 5 (b) 4
(c) 6 (d) 10

RRB JE - 28/05/2019 (Shift-II)

Ans : (a) 9HT 9= = x
TEAER,

3x - x x4=x+50

32 —4x—x-50=0
3x2—5x—50=0

3x*— 15x + 10x — 50 =0
3x(x-5)+10x-5)=0
(x-5)(3x+10)=0

x—5=0

x=5

261. T & | = @1 gut ot TE 2
(a) 2025 (b) 16641
(c) 1250 (d) 9801

RRB RPF Constable -20/01/2019 (Shift-I)
Ans : (c) fasea g,
1250 = (35.36)> St s qui ot & 21
2025 = (45)% 16641= (129)% 9801 = (99)°
T 1250 gt &t 7 @1 S o= |l quf ot g
262. TAH W I O HEAT & G w1 90T TG 87
(a) 41 (b) 13
(c) 23 (d) 37
RRB JE - 26/06/2019 (Shift-I)
() (a) 41 =52+ 47 (b) 13 =27 +3%
(c) 23 (d)37=6"+1°
el T 23 & = B AT A B
263. A9 ¥ RIF-WT YUI ot &2
(a) 9801 (b) 9887
(c) 9013 (d) 9016
RRB JE - 01/06/2019 (Shift-I1T)

Ans :

Ans. (a) fFHeT (a) g,

_
oo
e
—

HAHKXX

37T: 9801, 99 & guf &t 7|

264. afe Tt Ham o ot o 3ifaw 2 1 31 v

IHeh U T 3T 37w Teha=T grm?

(a) &ad 9 (b)) 139

(c) &g ff fovm g (d) FaA 1

RRB JE - 27/06/2019 (Shift-T)

Ans : (b) T T 9 & 5@ ot o1 Hfw 36 1 8 S
T TR 2

9% = 81

9 & T 729 & AT 3F = 9
gﬁmﬁﬁwmllé,maﬁwaﬁﬂml
|

ST 39 R &
11 = 121
11 & 9 & Af<q 35—
11° = 1331
37: 3ifom 3f® = 1
A H@A 1 A 9 B
265. T WEATST AT AT 31T 3Ta7 SHA9T: 25 W 3
1 3Tk ST T AT AT A
(a) 165 (b) 75
(c) 154 (d) 140
RRB JE - 27/06/2019 (Shift-I1T)
Ans:(b)WﬁWﬂixHﬂTy%l
x+y=25 (i)
x—-y=3 -—--(i1)
X -y =(x+y)(x-y)=25%x3=75
;39 I I W = 75
266. 100 3 200 % sfter fera= gut ot €2
(@) 7 (b) 4
(c) 6 (d) s
RRB JE - 27/06/2019 (Shift-I1T)
Ans:(b)1200 T a9 A 100 & fAkead qui a7 gE =
121 =(11)
200 § BT A 200 F fwean gt a7t den
= 196 = (14)°
(11 § T (14)° T 1 G= = 121, 144, 169, 196
s7aiq Tt 4 qof i Hwand gl S 100 3R 200 F d=
7 gt
267. 4042 ¥ @ O SIE-T BT @A A€ A,
ferea o gof ot o= wme?

(a) 41 (b) 54
(c) 64 (d) 58
RRB Group-D —22/09/2018 (Shift-III)
Ans. (b)
63
6] 4042
+6| 36
123 442
369
73
63 & T 63x63 = 3969 T 3969+73 = 4042
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64 & T = 64 X 64

= 4096
37 oI T = 4096-4042 = 54
54 Sre W 4042 T& quf & o S
268. WEAT 137592 @ U WaH BT WEm o
foranfsra =T fof g 9w 9 5= iR vrTRe
Tk JUI 9 €Tl SHTheT ShT SHE T it

(a) 8 (b) 2
(c) 4 (d) 6
RRB Group-D — 05/12/2018 (Shift-1I)
Ans. (d)

137592 = 2x2x2x3x3x3xTx7x13
I W § 6 137592 & 7x7x13 = 637
T 9 I W HE I TG T SN AHA 216 Th IoF
el
216 =2x2x2x3x3x3
I T A = 2x3 = 6
269. Teh UFTCHEh WEAT 31U ¥ | 30 & 37Uk

2, T W A it
(a) 16 (b) 36
(¢) 25 (d) 49

RRB NTPC 02.04.2016 Shift : 3
Ans : (b) OFT §&1 x &, di-
x =+/x +30
x-30=+/x
A well 1 At e W
(x-30)" =(Vx)
x? +900-60x = x
x> =60x—x+900=0
x> =61x+900=0
x> =36x-25x+900=0
x(x—=36)—-25(x-36)=0
(x—36)(x—25):0
Xx=36=09 x-25=0
x=36 A x=25
YAER, 25 A9 aiger § 30 i T @ S el
1 e TR HT B
Ad: x=36@TITI
270. 9% DIt T BT &I Nl 15 AR 14 &
% AT W WIST WHT ©Ey Arfeh TRumEsy

WIeT HEAT Teh Ut ot &t Heh?
(a) 17 (b) 20
(o 11 @ 9

RRB NTPC 29.03.2016 Shift : 1
Ans :(b) 157 +14* =225+196 =421
421 % feheam a7t H&T = 441 = (21)
AT Sl S Al efiy g@ = X
421+ x =441
= x=441-421=20
3T SN S aTeft €& =20

271. 1 ® 9 ek I HEARAT ok o o ATHA B
TUET ST
(a) 284 (b) 285
(c) 385 (d) 380

RRB NTPC 27.04.2016 Shift : 1

Ans : (b) Y99 n TR & = Sl ATHA
3 n(n+1)(2n+l)

6
199 d% 3 GEIsT & i H A

_ 9(9+1)(18+1) _9x10x19
6 6
272. 1 § 10 O ohi GEHRAT & O oh JRTRSA el
TUHT ShitT?
(2) 384 (b) 285
(c) 385 (d) 380
RRB NTPC 30.04.2016 Shift : 2
Ans:(c)HWnFi@T?:ﬁa%a"ﬁwzh’W

_ n(n+1) (2n+1)

6
1 9 10 d &I G&1sft & =t &0 9
_10(10+1) (20+1) _ 10x11x21

=385
6
273. 7864 W TR —IaH HAT &1 AN X T T8
gut &t &= we?
(a) 61 (b) 57
(c) 71 (d 79

RRB Group-D — 11/12/2018 (Shift-III)
Ans : (b) 7864 T 57 Sied T 7921 N &l & S {3 89
F quf ot 21 o1 wE @ 5§ 7864 § 57 Sied W T
o af & St

Type -7

274. 9x12°x77 & AWT TWHEE w AN AW
EdiEiy
(@ 13 (b) 12
(c) 14 (d) 11

RRB Group-D 26/08/2022 (Shift-III)
Ans. (b) : 9°x12*x7’
= 3124345 08x 77

= 316598577
S TUFEEN F AT
=3+2+7=12
275. et oft wrepa W o & foT, 6" - 5" ok uRumm
=T 3iferT 37eR THYT SR B &2
(a) 7 (b) 1
() 5 (d) 3

RRB NTPC 28.12.2020 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (b) : T off spa T n & fow 6" - 5" & gRomm
1 3ifoH 37 1| T FE 6 H oW F B o Wpa
AT 2 SUH SHE 3 6 T R AU & 5 b A H HE

45



A Pq HE T IHHN SHE 3H 5 BT ¢ I A A
3T (6-5 = 1) BT 21 S9- 62-57=36-35=11
81 TS w3 1 7
276. 120 % foom iR W9 WISl Wt HA HEAT

ShHIT: ﬁ!ﬁl:ﬁ%?

(a) 12,4 (b) 16,0

(c) 4,12 (d) 8,8

RRB NTPC 01.02.2021 (Shift-IT) Stage 1

Ans. () : 120 & faarers -
1,2,3,4,5,6,8,10, 12, 15, 20, 24
30, 40, 60, 120
qq g&=& - 12, faum 4

277. Afg 2 o Uil SHATTA UST 1 AT 660 ¥, A

I8 W GOH g W& AT HiSu)
(a) 162 (b) 130
(c) 125 (d) 136

RRB NTPC 15.02.2021 (Shift-IT) Stage Ist
Ans. (d) : FFT 2 % Ui AN TS —
2x, 2x+2, 2x+4, 2x+6, 2x+8
JRATTER-
2X +2Xx+2+2x+4+2x+ 6+ 2x + 8 = 660
10x+20=660
10x=640

3T G T AT = 2x64+8
=128+8
136

278. 27 x 3*x 5% x 7% fohe UGS, W9 §?
(a) 40 (b) 280
(c) 320 (d) 84
RRB NTPC 14.03.2021 (Shift-I) Stage I
RRB NTPC 31.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : 27 x 3* x 5% x 7 @S] & @A
=7+1H@E+1HB+1)(1+1)
=8x5x4x2
=320

<. T TUHETS] & = 320 - Fol U [UEEre) H
e

=320-{4+1)B+1)(A+1)}
=320-{5x4x2}

=320-40

=280
279.

124" + 124™D, &5 W | TS o TH WX 3
T 3ieh AT AT, &l n Tk YUl HE& 8
(a) 4 (b) 8
(c) 2 (d) 0

RRB NTPC 17.02.2021 (Shift-IT) Stage I

Ans. (d) :

124" + 124D

n=1%@d ®

=124 + (124

=124+ 15376 = 1500
31 o € {6 g % M W A &l 3% 0 8
280. fr=faflad & ToAwer ¥ 3HRE & 3w I
HITT:

91x92X93X..ceeeeeeee x99
(a) 2 () 1
(c) 4 (d) 0

RRB NTPC 09.02.2021 (Shift-II) Stage I

Ans. (d) :

2 91x92x93%x94%x95x96x97%x98%x99

o 78wy 2 5 3wl domet & saE o
émg%ﬂ;vmﬁm'o' 3l 2 x 5 @f 3 A IHHT THE
3 Tad I & BT 2

281. 4200 o TUFEUEST T HEAT AT ST
(a) 48 (b) 56
(c) 64 (d) 46

RRB NTPC 26.07.2021 (Shift-IT) Stage Ist
Ans. (a) : 4200 = 2x2x2x5x5x3x7
=27x57x3'x7"
TOHEUEl & @ =(3+1) x(2+1)x(1+1) x(1+1)
=4x3x2x2
=48
282. 12288 HEAT & fehaw UGS BiAT?
(a) 24 (b) 26
(c) 28 (d) 22
RRB NTPC 23.07.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (b) : 12288 =2 X2 X2 X2 X2 X2X2X2X2x2

x2x2x3=22x3!

37 [ & §& = (12+ 1) x (1+1)
=13x2
=26

283. If¢ Ueh &HTHeh UM N @t 5 ¥ faufaa &=
T JUHA 3 W BT &, @ N T Th1S ek
T BT ?
(a) 0 27941 5 (b) 0 19aT 2
(c) 3 319aT 8 (d) 1 7@ 5
RRB NTPC 25.01.2021 (Shift-I) Stage Ist
Ans. (¢) : 3T gD HE&
=5K+3 (- K=0,1.2....)
=5%x0+3 =3 (K =0 &1 W)
=5x143=8 (K =1 &1 W)
= 5%60+3 = 303 (K = 60 T W)
=5%61+3 =308 (K = 61 T T)
37: T N &l Sh1E 1 3 =3 7 8 2|
284. 4 x 38 x 764 x 1256 <hT RS 37k AT BIT?
(@) 6 (b) 8
(c) 4 (d) 5
RRB NTPC 28.12.2020 (Shift-I) Stage Ist

46



Ans. (b)
4 x 38 x 764 x 1256
J J J J

4 x 8 x 4 x 6

= 32 x 24
\2 \2
= 2 x 4
IS A 37F = 8
285. (1373)% — (1442)* AT Ueheh 3ieh §:
(a) 2 (b) 4
(©) 5 @3

RRB ALP CBT-2 Physics & Maths 22-01-2019 (Shift-I)
Ans. (¢) : (1373)" —(1442)" F1 3HE F1 30

- -
_ (3)9><4 _(2)5><4

=(3)-(2)

=81-16

=65

=5

286. 256 o feRa= UGS YUl & &2
(@) 5 (b) 3
(©) 6 (d) 4

RRB ALP & Tec. (20-08-18 Shift-II)
Ans : (a) 256 F U a1 TUAETS- 1, 4, 16, 64, 256
T Ui o UGSl & A H& = 5
287. U W fore HETT & walfires Wit § ?

(a) 156 (b) 240
(c) 172 (d) 200
RRB JE - 23/05/2019 (Shift-T)
Ans : (b)

156 =22 x 3" x 13" = (2+1) (1+1) (1+1) = 12 ()
240 =2% x 3" x 5 = (4+1) (1+1) (1+1) =20 (W<Th)
172 =22 x 43" = (2+1) (1+1) = 6 (T<Th)

200 =2 x 5% = (3+1) (2+1) = 12 (HTI)

I T © T 240 & ASIH G A 2

288. e T UEEE (3451)° x (531 W geRTE W
3eh FTa TR
(a) 6 (b) 4
(© 1 d 9

RRB RPF-SI -11/01/2019 (Shift-T)
Ans : (¢) (3451)°" x (531)*
79T W w2 fh 3451 3R 531 @ sifow 3% 1 @ o
3% UARA 1 3w 3 off 1
289. 729 & Toha= TUA-TE UT o ¢ 2
(@ 5 (b) 4
() 3 (d 2
RRB Group-D — 01/10/2018 (Shift-I)

Ans. (¢) : 729 I UHES-
3729
3] 243
3] 81
3] 27
3] 9
3] 3
DI
qof it =3x3%x3x3x3%3
3 729 % A OFEUE (9,9,9) TH gul A E

290. 2°x 3% x 5° x 7° o feRa TUTEH TW HEAW §7
(a) 288 (b) 168
(c) 576 (d) 464
RRB Group-D — 06/12/2018 (Shift-11)
Ans. () : 2° x 32 x 5% x 7° UEUE] & HEAT = (8 + 1)
Q+1)B+1)(5+1)=648
S OH TUAEUEl (O H OHEI = 648 — A fqud
UHEUE] S HET
=648 — {2+ 1B+ 1D+ 1)}
=648 — {3 x4 x 6}

= 648 - 72
=576
291. 2’ x 3% x5% x 7° o feRat TqUTeR foww AT §?
(a) 288 (b) 144
(c) 210 (d) 140

RRB Group-D — 06/12/2018 (Shift-III)
Ans. (c) : T U &A1 = (5+1) x (4+1) x (6+1)

—6x5%x7=210
292. 213° &7 3ifaw 3 T &7
(a) 6 (b) 3
(c) 7 (d) 9

RRB Group-D — 05/12/2018 (Shift-II)
Ans. (d) 213° T SR 37F
213% = (213" x 213%) I THE 3iF
1x9=9
293. @AW BIET Wipaeh TEAT 216 ¥ fRaw um
foram ST onfew AR UK ok hehT @i
e ferom &7
(a) 4
(c) 12

(b) 6
(d) 8
RRB Group-D — 11/12/2018 (Shift-I)
Ans. (b) : 216 =6’ =27 x 3° H T[T} & HE&A
=(3+1) 3+1) =4 x 4 = 16 (F9)
A WHE T S @ 216 F O HH W
TUFHA % U (B H T I & = 6
5216 x 6=2% x 3% 7 UK & HEAT = (4+1) (4+1)

=25
294. [4523'%2 x 2224632 x 3225'%?] T TRTE & WH
TEAT 37k oRIT EITT?
(@) 1 () 0
(c) 4 (d) s

RRB NTPC 18.01.2017 Shift : 3
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1632 1632 1632 300. 9@ HE Ht gOW BT o9 Ui AT quzlaa;
Ans : (b) [(4523)'" x(2224)"* x(3225) " | e & R 1920 FroRe & S
= (3)' x(4)' x(5)' TS o T[UTehT Shi W& TaoH 21?2
81 x 256 x 625 (a) 40 (b) 10
(c) 20 (d 30
RRB Group-D — 12/12/2018 (Shift-I)
1 <x6x%5 Ans. (d)
0= - 1920:48:2%3&5@%%1@1:(4+1)(1+1)
205. {(8)" x(9) x7"} % Wmwa ¥ T swrsw|| 40 )
TUHEE AE I 0% =10 (¥
(a) 45 (b) 54 2 192 =2%3 [ S wE = x
o 52 & 65 n 192 =2°x3 ¥ TURHI & F& = (6+ 1)x(1 + 1)

RRB NTPC 18.04.2016 Shift : 2
Ans : (¢) (8)" x (9) x7*
10 7
=(@7) x(37) x*
— 230 x 314 x 78
F AT TS = 30+14+8 = 52

296. {(16)" x (27)° x 5°} % UGS T FHA AT
UGS AT S
(a) 28 (b) 43
(c) 55 (d) 56

RRB NTPC 16.04.2016 Shift : 2
Ans : () {(16) x (27)° x 5°} & THEA H FA
S S = (2°) x(3) xS

— 228 X 3]8 x 59
=28+18+9=55
297. ToU T UEwRAT (4211)™" x (361)” ® FahTg T
3 AT Shifql
(a) 3
(c) 4

(b) 1
(d) 7
RRB NTPC 16.04.2016 Shift : 3
Ans : (b) = (4211)'” x (361)°* § THE T 3iH
=DM x ()P =1x1=1
298, THATeRad W BehTS oAl 31ch AT ol

= 14 (§)
1920 . e
W:96:25x3ﬁr11rnr:|$rah“rw&n: G+DA+1)

= 12 (§W)

19(2)():64:2" Tt W = (6+ 1) = 7 (B

301, HEET 2°x3°x5°x7° & fehad TUIE 2160 ¥

farursar €2
(a) 180 (b) 336
(c) 504 (d) 560

RRB Group-D — 11/12/2018 (Shift-1IT)
Ans : (¢) 2160 & TUHETS = 2% x 3 x 5!
YT el 0T = n
210530 %53 x7°
2*x3* x5!
n=2x3"x5"x7
Fd fausg o = (6+ 1) B+ 1) 2+ 1) (5+1)
=7x4x3x6
=504

Type - 8

(1234)" + (1234)'™ 302. 145390 W 4 = 3ifeRa wT =T 7
(@ 2 (b) 4 (a) 40,000 (b) 4
(c) 0 (d 1 (c) 140,000 (d) 45
RRB NTPC 28.04.2016 Shift : 2 RRB NTPC 04.04.2016 Shift : 2
Ans : () (1234)'"% + (1234)'" Ans : (b)
THE H 3P = (4)' 2+ (4)'" 145390
_ (42)51 + (42)51 x 41 . _
=(16)°" + (16)°" x 4! 3ifehd AM=4
6t 6x4 303. 229301 H 9 o TAHE U qAT ifehed W A1
=6+24=30 3T ATT &
. T o (a) 9292 (b) 8991
— IR =0 . (c) 0 (d) 220
299. 512 % TeRer TuTen qut ot &t § ? RRB NTPC 03.04.2016 Shift : 2
(a) 6 (b) 4 Ans: (b)
(© 3 (d 5 & 229301 § 9 & T AF = 9 x 1000 = 9000

RRB Group-D — 28/09/2018 (Shift-I)
Ans : (d) T@ 512, g 1%, 27, 4% 8% a 16° ¥

qer 9 o 3ifhd A =9
T T 9 91 3ifehd A9 & 3 = 9000 — 9

quia: fyefer &t 21 o1 512 % 5 Tor of &t & &)

=8991
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304. HEET 273965 § 3 % T W 3T 3ifwa v
T 3= feRar 82
(a) 2035 (b) 3962
(c) 2997 (d) 0

RRB ALP & Tec. (31-08-18 Shift-II)
Ans. (¢) : =T 273965 §

3 & ™ "1 =3 x 1000 = 3000
qe 3ifehd AH =3

3E 3R = 3000 — 3 = 2997
305. AT 833749502 W '4' 3R '2' & AT W T

31?1'{'%
(a) 49998 (b) 30098
(c) 39098 (d) 39998

RRB ALP & Tec. (10-08-18 Shift-II)
Ans : (d) T = 833749502
2 & WHE 949 =2
AT T JH = 4x10000 = 40000

c.oarfis 3T = 40000 — 2 = 39998

306. 56789214 § 5 <R T W1 &1 37
(a) 5x10° (b) 5x10*
(c) 5x10’ (d) 5x10°
RRB NTPC 29.01.2021 (Shift-II) Stage 1
Ans. (c) : 56789214 8 5 T W 94 -
56789214

I—)le()?

307. 53736 ® 7 & T " AR oifeRe w1

TNT AT R
(a) 77 (b) 707
(c) 770 (d) 777

RRB NTPC 29.01.2021 (Shift-II) Stage I

Ans. (b) : 53736 § 7 & WHIF A 9 3ifehed A &1 AN
=700 +7

=707
308. HET 76897 W, 8 hT TATHT U AT it
(a) 8 (b) 8000
(c) 800 (d) 80
RRB NTPC 09.03.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (¢) :
76 89 7
A 5
57
90
800
> 6000
> 70000

37d: 76897 § 8 1 THF A 800 BN

309. 758639 W § T 2Tifehar T B
(a) 8000 (b) 80
(c) 800 d 8

Ans. (d) : 758639
8 & 3T AH = 8

310. 516372 W 6 o TIHE A 3R 31ifeher W AT
SaT AT Wity
(a) 5998 (b) 6698
(c) 5394 (d) 5994

RRB NTPC 25.01.2021 (Shift-II) Stage Ist

Ans. (d) : 516372 8 6 &1 T AF —
516372
\—»ﬁx 1000 = 6000
6 1 3Hifhsh AH = 6
4T 3= = 6000 — 6
= 5994
311. 3636 W 3 o TATH WAL T AN AT hiTq|
(a) 330 (b) 3030
() 3 (d) 3003

RRB NTPC 25.01.2021 (Shift-II) Stage Ist
Ans. (b) : 3636 § 3 & WHF AF =

3630
3x10=30

L» 3 x 1000 = 3000

3 & WHEE AF &AM = 3000 + 30 = 3030
312. EEAT 128935 ¥ 2 31 3 & WT AT T AW

T it
(a) 300 (b) 19970
(c) 20000 (d) 30

RRB NTPC 02.03.2021 (Shift-I) Stage Ist

Ans. (b) :
128935

Ls ot 7 = 30
‘ »THIE W = 20000
e $d = 20000 - 30

=19970
313. @& 96961 ® 9 & T HED KT AN A
W)

(a) 9000 (b) 18
(c) 9090 (d) 90900
RRB NTPC 19.01.2021 (Shift-T) Stage Ist
Ans. (d) : T § 96961 H 9 & WHF AT &1 AT
= 90000+ 900
= 90900
37: frehed (d) 9@ 21
314. HEAT 683479 W § AT 4 o T AT AT AT
T AT
(a) 7 (b) 80000
(c) 79600 (d) 76600

RRB NTPC 25.01.2021 (Shift-II) Stage Ist

RRB NTPC 04.03.2021 (Shift-IT) Stage Ist
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Ans. (¢) : 320. AT 206743 ® 6 & 3ifera w1 3 T we
683479 T IR TehamT &2
T (a) 6749 (b) 12743
—» 30000 (c) 6006 @ 12
s 400 RRB Group-D — 28/11/2018 (Shift-I)
3T 3T = 80000400 = 79600 Ans : (¢) T 206743 | 6 1 3ifHd TF = 6
315. 61827354 ¥ 6 31X 5 o 3T W T AT AT 6 F WHE J1 = 6000
it 3ifhd A + T 99 = 6006
(a) 60000300 (b) 30 321. 935071360 W ST 3 o T W & sfrer &=
(c) 40 (@ 11 3T §?
RRB NTPC 12.01.2021 (Shift-II) Stage Ist (a) 29999700 (b) 29999701
Ans. (d) (c) 2999600 (d) 29999400
61827354 RRB Group-D —23/10/2018 (Shift-T)
L—s s (s am) Ans. (a) : 935071360 § 3 & T 97
T AT =6 +5=11
316. HEAT 275413 ® 2 3TW 4 o THT WHT a1 36T 300
(@) 196600 ®) 2 3mSR = 30000000300 =[29999700
: 322. 3728456 T 7 o 3ifeRa W AR T A= &
(c) 199600 d) -2 A 0
RRB NTPC 05.03.2021 (Shift-I) Stage Ist TTOTT e
" : (a) 700007 (b) 0
ns. (;)?541,‘ (c) 7 (d) 700000
e I RRB Group-D — 01/10/2018 (Shift-I)
4x100 = 400 Ans. (a) :
2 3 T 5 2100000 = 200000 323456
2 3 4 % T 7 A S = 200000 - 400 = 199600 . A
317. 19!% Hid TTHEI-UTT T 3k S 7 o1 3ifshd A9 = 7
0 b) 9 7T @ AE + 7 1 3ifRT 71 = 700000+7
(a) (b)
(c) 4 1 =700007
RRB NTPC 12.01.2021 (Shift-T) Stage Ist
Ans. (a): 191 =19 x 18 x 17 x16 x........ x 1 Type -9
1914 5 # T = 3 323. 1000.03 ¥ ¥ 64.37 TE R @@ W wRomw
3 Tl B T = 3 W 3.4 31T 7.56 F T & TRuTT F Aey W
19! = o, 000—> 100 37 FHHT U AT B
210 S S A 5% = 0 © 456 @ 4562
P Q > C . .
318. HEAT 3675149 H 5 o T R iR T RRB Group-D — 08/10/2018 (Shift-I1T)
% Sfter T 3fR FTd it Ans : (d) TR,
Eai 5000 SB 4995 1000.03 —64.37 = 935.66
) 495 4990
RRB JE - 23/05/2019 (Shift.1y || 3500 +(3:4+7.56)
Ans : (b) T 3675149 § 5 F T A9 =935.66+10.96 = 946.62 i
® 51000 = 5000 || 324- T RN 310 frew A T 50 frer v | 3w T 15
2o 5 7 3T T S &t 2Tt e STet Tt 9 T 30 fou wsHeE W A
3T T 42 & forw) 3T U femee v s=1?
Y 3R = 5000 — 5 = 4995 (@ %23 (b) %24
319. 634785 ¥ § T TATHT WA T &7 (©) Z20 (d) T 25
(a) 8 (b) 80 RRB Group-D — 23/09/2018 (Shift-1T)
(c) 800 (d) 80,000 Ans : (a) S0 & UG a9 %ot & = 50-15+30-42
RRB RPF Constable -20/01/2019 (Shift-I) %057
| Ans : (b) 634785 & 8 & T T = 8x 10=80 | —% 93
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